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Tudtuk, csak nem sejtettük…
Velencei uszodaberuházás
Karneváli hangulat a tóparton
Téli feladatok és tavaszi előkészületek
Jeles napok a Meseligetben
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Tisztelt Velenceiek!

 Megtisztelő meghívóval kezdődött 
az új esztendő: egy országos önkor-
mányzati fórumon vettem részt Velence 
polgármestereként, képviselőtársaimmal 
együtt. Megtisztelő volt olyan városve-
zetők tapasztalatait meghallgatni, akik 
hosszú évek, sőt évtizedek óta szolgálják 
közösségüket, és akiknek munkája valódi 
iránytű lehet mindannyiunk számára.

Különösen mély benyomást tett rám 
Szita Károly, Kaposvár polgármesterének 
előadása, aki több mint három évtizede 
vezeti városát. Szavai megerősítettek 
abban a meggyőződésemben, hogy a 
polgármesterség nem tankönyvekből ta-
nulható mesterség. Ez a feladat együttélést 
jelent a várossal és az itt élő emberekkel: 
a hétköznapokban, a döntések súlya alatt, 
az örömökben és a nehézségekben egy-
aránt. A polgármesteri munka szolgálat, 
amely bizalommal jár, és napi 24 órás 
felelősséget jelent.

A fórumon egyértelművé vált az is, 
hogy az önkormányzatok és a kormányzat 
egymás nélkül nem lehetnek sikeresek. 
Az együttműködés nem lehetőség, hanem 
szükségszerűség – különösen akkor, 
amikor egy város pénzügyi biztonságáról 
és jövőjéről van szó.

Velence számára az elmúlt időszak 
egyik legnagyobb kockázatát az előző 
ciklusban leállított uszodaberuházással 
összefüggő, több mint 5 milliárd forintos 
kártérítési per jelentette. Megnyugtató 
és felelős döntés született: az elsőfokú 
bírósági ítélet értelmében Velence Város 
Önkormányzatát nem terheli kártérí-
tési felelősség. Ez az ítélet egy súlyos 
pénzügyi teher elhárítását jelenti, amely 
komolyan veszélyeztette volna a város 
működőképességét.

A jelenlegi városvezetés hivatalba 
lépése óta kiemelt feladatának tekinti 
Velence pénzügyi stabilitásának meg-
őrzését és a folyamatban lévő ügyek 
átfogó rendezését. Ennek részeként 
megújítottuk az önkormányzat jogi 
képviseletét, amelynek következetes 
és szakmailag megalapozott munkája 
érdemben hozzájárult ahhoz, hogy a 
város érdekei megfelelően érvénye-
süljenek. Célunk továbbra is az, hogy 
Velence biztonságosan, átláthatóan és 
jogszerűen működjön.

Mindezt úgy tesszük, hogy polgár-
mesterségem alig több mint egy éve 
alatt különböző forrásokból több mint 
1 milliárd forint támogatást sikerült Ve-
lencére hoznunk, melynek eredményei az 
idei évben már kézzelfoghatóvá válnak.

Fontosnak tartom azt is, hogy kö-
szönetet mondjak a korábbi években 
nyújtott kormányzati segítségért. Velence 
városát 2012-ben több mint 1,3 milliárd 
forint adósságtól mentette meg a magyar 
kormány, amely döntés hosszú távon is 
meghatározta városunk mozgásterét és 
fejlődési lehetőségeit.

Hiszem, hogy Velence jövője a józan 
párbeszédben, az együttműködésben és az 
egymás iránti tiszteletben rejlik. Lehetnek 
különböző véleményeink, de közös felelős-
ségünk, hogy ezeket méltó módon, egymást 
megbecsülve vitassuk meg. Köszönöm az 
eddigi bizalmat és támogatást.

Velencéért dolgozom – Önökkel, 
Önökért, együtt, a mindennapokban.

Krausz György
polgármester

Köszöntő
2026/02
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Jégpáncél és alakuló vízállás
Volt sok csapadék, rengeteg hó és vastag jég az elmúlt időszakban 
Velencén. Szeretett tavunk erős jégpáncélba burkolózott, majd pedig 
szerencsésen erősödni kezdett.  Különleges időszak van mögöttünk. 

Különleges időszak volt a januári és 
a februári a Velencei-tó szempontjából. 
Rég nem látott mértékben fagyott be a 
vízfelszín, amely a leghidegebb időszakban 
a 14 centimétert is elérte. A Közép-Du-
nántúli Vízügyi Igazgatóság Velencei-tavi 
Tófelügyelősége minden reggel mérte a tó 
jégpáncéljának vastagságát és állapotát, 
amely az első időkben napról-napra hízott, 
majd pedig a hőmérséklet emelkedésével 
szép lassan csökkenésnek indult. Na-
pokig tartotta magát még ez az állapot, 
így több hétvége is volt, amikor sokan 
rámerészkedtek a jégre. Az óvatosság 

azonban ekkor sem ártott: több helyen 
is repedésekre, vékonyodásra lehetett 
számítani. 

Ám mostanra már szépen elolvadt 
a jégréteg, s az a nagy mennyiségű hó 
is, ami hullott, szerencsésen elérte a 
Velencei-tavat. Jól látszik ez abból, amit 
az agárdi vízmérce hétről-hétre, napról 
napra mutat. Január 21-én például még 74 
centiméteres volt a vízállás, ami február 
közepére elérte a 80 centimétert. Várható 
még csapadékos időszak mostanában, ami 
remélhetőleg szintén szeretett tavunkat 
fogja gazdagítani. 

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
2026/02 2026/02
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Tudtuk, csak nem sejtettük… és mégis BEJÖTT! 
Első kvízest Velencén nagy sikerrel
Megszületett egy új közösségi élmény Velencén, ami garantáltan tartogat még meglepetéseket, nevetést és 
fejtörést. Kvízest, minden hónapban!

Január 23-án került sor az első „Tudtuk, 
de nem sejtettük” kvízestre a velencei 
Hauszmann Alajos Egységes Közművelő-
dési Intézményközpont és Könyvtárban, 
és már az első pillanattól érezhető volt, 
hogy valami különleges dolog veszi 
kezdetét. A hangulat fantasztikus volt: 
a kérdések néha igazi agyzsibbasztók, a 

válaszok pedig rengeteg nevetést és „ezt 
most komolyan?!” pillanatot szültek.

A résztvevők gondolkodtak s per-
sze jól is szórakoztak: a humor és a 
kreatív ötletek szinte minden körben 
jelen voltak, így a játék egyszerre volt 
kihívás és felhőtlen szórakozás is egy-
ben. A legügyesebb csapatok végül a 

Szi-Zeng Masszázsszalon felajánlásának 
köszönhetően értékes nyereményekkel 
gazdagodhattak. És a legjobb hír: ez 
még csak a kezdet. A szervezők tervei 
szerint minden hónapban várható új 
kvízest, így aki egyszer részt vett, kön�-
nyen rabjává válhat ennek az izgalmas 
és szórakoztató programnak.

Szükséges beavatkozás – Nádvágás a tavon
Nádvágásra került sor februárban a Velencei-tó velencei partszakaszán. A munkálatok jót tesznek a víznek, 
segítik a természetes élővilág egyensúlyának fenntartását. 

Februárban megkezdődtek a szabályo-
zott nádvágási munkálatok a Velencei-tó 
velencei partszakaszán. A beavatko-
zás engedéllyel rendelkező szervezetek 
közreműködésével zajlik, a hatályos 
természetvédelmi és vízügyi előírások 
szigorú betartása mellett – adta hírül az 
önkormányzat. A munkálatokkal február 
közepéig végeztek a szakemberek. 

A nádvágás a tó életében fontos sze-
repet tölt be, hiszen a nád a Velencei-tó 
egyik legjelentősebb élőhelye, ugyanakkor 
időszakos kezelése elengedhetetlen a tó 
egészséges működéséhez. A beavatkozás 
hozzájárul a vízminőség javításához, 
megelőzi az elöregedett és elhalt nád 
felhalmozódását, valamint segíti a termé-
szetes élővilág egyensúlyának fenntartását. 
Emellett javítja a tó ökológiai állapotát 
és kedvezően hat a víz áramlására is.

A Közép-dunántúli Vízügyi Igazgató-
ság tájékoztatója az idei nádvágásról

A nádaratási szezon
A nádvágás a nád technikai érettségé-

től kezdődően február 15-ig végezhető, 
amennyiben az időjárási, jég-, vízszint- és 
természetvédelmi viszonyok ezt lehetővé 
teszik. Kedvező időjárási feltételek esetén 
a nádaratási idény február 28-ig meg-
hosszabbítható, amelyhez a Duna–Ipoly 
Nemzeti Park Igazgatóság engedélye 
szükséges.

Ezt követően megkezdődik a vegetá-
ciós időszak, vagyis a növény hajtásainak 
fejlődése, valamint a költési időszak is 
elindul, ezért ebben az időszakban a 
nádvágás már nem engedélyezett.

A nádaratás módja
A nádvágás történhet jégről, partról 

vagy szárazulatról. Vízről végzett gépi 
nádvágás természetvédelmi előírások 
miatt nem lehetséges, mivel kiemelten 
fontos a nád rizómájának, azaz tövének 
védelme.

A jégről történő nádaratás feltétele 
a megfelelő vastagságú, tartós, össze-
függő és teherbíró jégréteg megléte. 
Kézi és kisgépi vágás esetén minimum 
8 cm vastagságú álló jég szükséges, míg 
nagygépes vágás – egyedi engedélyezést 
követően – legalább 15 cm vastagságú 
álló jégen végezhető.

Miért fontos a nádaratás?
A Velencei-tó nádasterülete mintegy 

1000 hektár. A nádasok amellett, hogy 
értékes élőhelyet biztosítanak számos faj 
számára, fontos szerepet töltenek be a víz 
természetes tisztulási folyamataiban és a 
hordalék stabilizálásában is. A gondozott, 
kezelt nádállomány kedvezően hat a tó 
vízminőségére.

Kezelés nélkül a nádasok elöregedhet-
nek: felhalmozódik bennük az elhalt, avas 
nád és a nádtörmelék, valamint elszapo-
rodhatnak a kórokozók és a kártevők. A 
rendszeres nádaratás ezért a tó ökológiai 
egyensúlyának fenntartását is szolgálja.

A nádaratás típusai és célja
A Velencei-tó a Magyar Állam tulaj-

donában áll, kezelője a Közép-dunántúli 
Vízügyi Igazgatóság. Az Igazgatóság a Fejér 
Vármegyei Kormányhivatal Környezet- és 
Természetvédelmi Főosztálya által kiadott 
nádaratási engedéllyel rendelkezik.

A tavon minden évben – így az idei sze-
zonban is – kétféle nádvágás történik.

1. Haszonnád-vágás
A haszonnád-vágás a gazdaságilag 

értékes nádállomány aratását jelenti. 
Az így kitermelt nád építőipari célok-
ra is alkalmas: készül belőle például 
nádszövet, nádpalló, illetve tetőfedésre 
használható termék.

A haszonnád értékesítése – a meg-
határozott feltételek teljesítése mel-
lett – mezőgazdasági termékértékesí-
tési szerződések keretében történik.  

A 2025/2026-os nádaratási szezonban 
az Igazgatóság egy vállalkozóval kötött 
szerződést a tó területére vonatkozóan. 
A vállalkozó az időjárási körülmények 
és saját kapacitása függvényében, a Ve-
lencei-tavi Tófelügyelőséggel hetente 
egyeztetve végzi a munkát.

2. Vízminőség-védelmi nádvágás
A vízminőség-védelmi nádvágás célja 

a több éve nem aratott, haszonnádként 
nem értékesíthető, gyenge minőségű 
nádterületek megújítása. A beavatkozás 
elsődleges célja a Velencei-tó vízminő-
ségének megőrzése és javítása.

Az idei szezonban erre a feladatra is 
ugyanazzal a vállalkozóval kötött szerző-
dést az Igazgatóság. A vízminőség-védelmi 
nádaratás 2025 decemberében valósult 
meg a Velencei-tó délnyugati részén, a 
szerződésben rögzített maximális, 19 
hektáros területen.

Hol tart jelenleg a nádaratás?
A nádaratási munkálatokat a Közép-du-

nántúli Vízügyi Igazgatóság megbízásából 
és felügyeletével vállalkozó végzi.

A Velencei-tavi Tófelügyelőség saját 
kivitelezésében februárban még sor 
kerül a Sarvajc-kereszt és a Dinnyé-
si-zagytér közötti terület, valamint a 
Tófelügyelőség és a Madárvárta előtti 
nádas gépi vágására.

2026-ban február 6-ig a Velencei-ta-
von összesen 116,54 hektár nád levágása 
történt meg.

Mi történik a levágott náddal?
A learatott nádtömeget az időjárási 

és jégviszonyok gyors változása miatt 
legfeljebb 72 órán belül el kell szállítani 
a tó jogi partvonalán kívülre. Természet-
védelmi területen ez a határidő 24 óra.

A nád depózása kizárólag az erre 
kijelölt területeken történhet. A depó-
helyek kijelölése a Duna–Ipoly Nemzeti 
Park Igazgatóság bevonásával történik.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Váratlan (vad)állati találkozások
Vaddisznók, rókák, sakálok, szarvasok és őzek is megjelenhetnek a város utcáin a téli időszakban – ahogy 
erre már sor is került a tapasztalatok szerint. Óvatosságra intenek a szakemberek és elárulják azt is, mit 
kell tenni egy ilyen váratlan találkozás esetén. 

Januárban és még februárban is igencsak 
kijutott a hidegből és a hóból a városnak. 
Ám ez nem csak szép látványt, jeget és sok 
tennivalót hozott magával, de egy olyan 
jelenségeket is, amelyekre a mindennapok 
során érdemes fokozottan figyelnünk. Az 
elmúlt hetek rendkívüli időjárása miatt 
egyre gyakrabban tűnnek fel vadállatok a 
lakott területeken és azok közvetlen köze-
lében – erre hívta fel a figyelmet a Velencei 
Közterület-felügyelet közösségi oldalán.

A tartós hideg és a hó miatt az erdők-
ben nehezebbé válik a táplálékszerzés, 
ezért vaddisznók, rókák, sakálok, szar-
vasok és őzek is megjelenhetnek a város 
peremén, sőt akár lakott utcákban is. Bár 
ezek az állatok általában kerülik az embert, 

az élelem utáni kutatás miatt most bát-
rabban merészkednek közelebb hozzánk.

A szakemberek azt javasolják, hogy a 
lakók ellenőrizzék a kerítések állapotát, 
ezzel is csökkentve a kertekbe történő 
váratlan „látogatások” esélyét. Különö-
sen fontos az óvatosság sportolás vagy 
esti séták alkalmával, amikor a látási vi-
szonyok rosszabbak. Ilyenkor ajánlott 
láthatósági eszközöket, zseblámpát hasz-
nálni, hogy időben észrevegyük egymást 
– és az esetlegesen felbukkanó vadat is.

Tanácsok

Ha vadállattal találkozunk, semmi-
képpen ne próbáljuk megközelíteni 

vagy elkergetni. A legbiztonságosabb 
megoldás, ha nyugodtan, megfelelő 
távolságot tartva továbbhaladunk. 
Kutyasétáltatás során különösen 
fontos a póráz használata, hiszen egy 
váratlanul felbukkanó vadállat még 
a legnyugodtabb kutyát is izgatottá 
teheti, ami könnyen veszélyes hely-
zetet teremthet.

A közterület-felügyelet felhívása 
fontos figyelmeztetés: a téli hóna-
pokban még inkább figyelnünk kell 
egymásra és környezetünkre. Egy kis 
elővigyázatossággal sok kellemetlen 
vagy veszélyes helyzet megelőzhető. 
Vigyázzunk magunkra, egymásra – és 
erdei szomszédainkra is.

2026/02 2026/02
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Alattomos repedések?
A vízórára télen is érdemes figyelni
Az alattomos vízelfolyások megkeseríthetik az ingatlantulajdonosok életét. A fagyok után, a hőmérséklet 
emelkedésével sajnos megrepedhetnek a vízcsövek, amelyek kellemetlen számlákkal járnak… 

A Köztársasági Elnök 2026. április 12. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők választását.
Az Alaptörvény XXIII. cikkének értelmében minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van ahhoz, 
hogy az országgyűlési képviselők választásán választó és választható legyen.

Az elmúlt hetek fagyos időjárása után 
végre megérkezett a várva várt enyhülés, 
a hőmérséklet emelkedése azonban kel-
lemetlen meglepetéseket is tartogathat 
- különösen az ingatlantulajdonosok 
számára.

A Velencei Polgárőrség felhívja a la-
kosság figyelmét arra, hogy az enyhülés 
időszakában is kiemelten fontos a vízmé-
rők és a vízvezeték-hálózat ellenőrzése. A 
fagyos napokat követően, a hőmérséklet 
emelkedésével derülhet fény a megrepedt 
csövekre, az elfagyott vízmérőkre vagy 
egyéb rejtett meghibásodásokra, amelyek 
jelentős vízelfolyáshoz és komoly anyagi 
károkhoz vezethetnek.

Érdemes fontolóra venni a felhívást: 
az ingatlantulajdonosok lehetőség szerint 
személyesen keressék fel ingatlanjukat, 
vagy bízzanak meg egy ismerőst, szom-
szédot a vízmérő akna, valamint a belső 
szerelvények átvizsgálásával. Különösen 
fontos ez a nem állandóan lakott ingat-
lanok, nyaralók esetében, főként akkor, 
ha a téliesítés korábban elmaradt.

Felhívták a figyelmet arra is: egy kény-
szerű vízmérőcsere költsége napjainkban 
már meghaladhatja a 64 ezer forintot, és 
ehhez még hozzájárulhat az elfolyt víz díja 
is, amely tovább növelheti a kiadásokat.

Amennyiben bármilyen rendellenessé-
get észlelnek, haladéktalanul értesítsék a 

DRV Zrt. éjjel-nappal hívható ügyfélszol-
gálatát a +36 80 240 240 telefonszámon 
(1-es menüpont).

Ele-Fanni és Ele-Fáni a polgármesteri hivatalban
Volt egyszer két kíváncsi kék elefánt, akik nemcsak a várost, de a betűket is falták! Ele-Fanni és Ele-Fülöp 
ezúttal a Velencei Híradó lapjain kalandozva jutott el oda, hogy személyesen is részesei legyenek a télűző 
varázslatnak – mégpedig a Velencei Karneválon. 

Ele-Fanni és Ele-Fülöp minden hónap-
ban izgatottan lapozza át Velencei Híradó 
friss számát, így történt ez a januári kiad-
vánnyal is. A lapok között egy különösen 
kedves cikkre bukkantak, amely a finn 

Mikulás velencei látogatását idézte fel. 
A sorokat olvasva örömmel vették észre, 
hogy őket is név szerint megemlítették, 
hiszen otthonuk, a Velence Resort & Spa 
adott helyet az emlékezetes eseménynek. 
Bár Ele-Fanni megjegyezte, hogy kicsit 
elírták a nevét (amelyért utólag is elnézést 
kérünk – a szerk.), de azért a jó emlékek 
hatására Fanni és Fülöp megtudta, hogy 
újabb nagy eseményre készül Velence. Így 
hát úgy döntöttek, nem maradhatnak ki 
belőle. Bátran felkeresték Krausz György 
polgármestert, aki nagyon kedvesen 
fogadta őket a hivatalban. A találkozás 
baráti hangulatban telt, a vendéglátás 
sem maradt el, és a polgármester számos 
érdekességet is megmutatott nekik.

A látogatás végén hivatalos meghívást 
kaptak a szombati Velencei Karneválra. 

Ele-Fanni és Ele-Fülöp ígéretükhöz híven 
ott is voltak a karneválon, részt vettek 
a jelmezes felvonuláson, és a maskarás 
sokasággal együtt vidáman űzték el a 
telet – mosolyt csalva kicsik és nagyok 
arcára egyaránt.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Tájékoztató a választópolgárok számára a 2026. április 12. 
napjára kitűzött országgyűlési képviselő-választásról

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

A Nemzeti Választási Iroda értesítő 
megküldésével tájékoztatja a választópol-
gárt szavazóköri névjegyzékbe vételéről, 
amelyet legkésőbb 2026. február 20. nap-
jáig kézbesít a választópolgár lakcímére.

Átjelentkezés
Átjelentkezésre irányuló kérelmet az 

a szavazóköri névjegyzékben szereplő 
választópolgár nyújthat be, aki a szava-
zás napján Magyarország területén, de 
a magyarországi lakcíme szerinti sza-
vazókörtől eltérő helyen tartózkodik.

A kérelmet az alábbi módokon lehet 
benyújtani:

•	 elektronikus azonosítást követően 
elektronikus űrlapon, amely elér-
hető a www.valasztas.hu honlapon 
keresztül, vagy közvetlenül a www.
magyarorszag.hu oldalon,

•	 személyesen vagy kézbesítési meg-
hatalmazott által bármely helyi vá-
lasztási irodában.

Az átjelentkezési kérelmet a fent is-
mertetett módokon lehet benyújtani úgy, 
hogy 2026. április 2. 16 óráig a választási 
irodához megérkezzen. A kérelemnek 
tartalmaznia kell – fent leírt adatokon 
túl – annak a településnek a megjelölé-
sét, ahol a választópolgár szavazni kíván.

Külképviseleti névjegyzékbe vétel irán-
ti kérelem

Az a választópolgár, aki a szavazókö-
ri névjegyzékben szerepel, de a szavazás 
napján külföldön tartózkodik, kérheti kül-
képviseleti névjegyzékbe történő felvételét.

A kérelmet az alábbi módokon lehet 
benyújtani:

•	 elektronikus azonosítást követően 
elektronikus űrlapon, mely elérhető 
a www.valasztas.hu honlapon ke-
resztül, vagy közvetlenül a www.
magyarorszag.hu oldalon,

•	 személyesen vagy kézbesítési meg-
hatalmazott által bármely helyi vá-
lasztási irodában.

A kérelmet a fent ismertetett módo-
kon és adattartalommal kell benyújtani. 
Tartalmaznia kell a kérelmező értesítési 
címét, ha az nem azonos a lakcímével és 
annak a külképviseletnek a megjelölését, 
ahol választójogát gyakorolni kívánja. A 
kérelemnek legkésőbb 2026. április 2. 
16 óráig meg kell érkeznie a választási 
irodához.

Mozgóurna igénylése
Az a választópolgár, aki a szavazókö-

ri névjegyzékben szerepel, de egészsé-
gi állapota vagy fogyatékossága, illetve 
fogva tartása miatt nem tud elmenni a 
szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet. A 
kérelemnek – a fent említett adatokon túl 
– tartalmaznia kell a szavazókör területén 
lévő címet, ahova a mozgóurnát kérik, 
valamint a mozgóurna-igénylés okát.

A kérelmet a Nemzeti Választási 
Irodához:

•	 elektronikus azonosítással elekt-
ronikus úton a  www.valasztas.hu 
honlapon keresztül, vagy közvetle-
nül a www.magyarorszag.hu oldalon 
2026. április 9. 16 óráig

•	 elektronikus azonosítás nélkül a 
www.valasztas.hu honlapon ke-
resztül, vagy közvetlenül a www.
magyarorszag.hu oldalon elektro-
nikus úton 2026. április 9. 16 óráig,

bármely Helyi Választási Irodához:
•	 levélben 2026. április 9. 16 óráig,
•	 személyesen vagy kézbesítési meg-

hatalmazott útján 2026. április 10. 
16 óráig,

•	 elektronikus azonosítással elektroni-
kus úton április 9. 16 órát követően 
a szavazás napján legkésőbb 12 óráig 
lehet benyújtani.

A 2026. április 9. 16 órát követően 
beérkezett kérelmeket a szavazatszám-
láló bizottság részére kell átadni, amely 
a szavazás napján bírálja el azokat.

A szavazás napján 12 óráig szintén 
benyújtható mozgóurna kérelem ah-
hoz a szavazatszámláló bizottsághoz, 
amelynek szavazóköri névjegyzékén 
a választópolgár szerepel. A kérelem 
kézbesítési meghatalmazott útján vagy 
meghatalmazással nem rendelkező sze-
mély általi kézbesítéssel is benyújtható 
a bizottsághoz.

A szavazás
A szavazóhelyiségben az a válasz-

tópolgár szavazhat, aki a szavazóköri 
névjegyzékben szerepel és igazolja 
személyazonosságát.

Személyazonosságot igazoló 
okmányok:

•	 érvényes személyazonosító igazol-
vány vagy,

•	 érvényes útlevél vagy,
•	 érvényes, kártya formátumú vezetői 

engedély.
a) A választópolgár

•	 a lakcíme szerinti egyéni választó-
kerületi jelöltre és

•	 egy pártlistára szavazhat.
b) A szavazóköri névjegyzékben, or-

szággyűlési képviselők választására is 
kiterjedő hatállyal nemzetiségi válasz-
tópolgárként szereplő választópolgár

•	 a lakcíme szerinti egyéni választó-
kerületi jelöltre és

•	 nemzetiségének listájára – ennek hi-
ányában egy pártlistára – szavazhat.

c) Az átjelentkezéssel szavazó 
választópolgár:

•	 a lakcíme szerinti egyéni választó-
kerületi jelöltre és

•	 egy pártlistára szavazhat.

Szavazni a szavazóhelyiségben  
a szavazás napján  

6 órától 19 óráig lehet.

2026/02 2026/02
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Tájékoztatás a velencei uszodaberuházással összefüggő 
jogi eljárással kapcsolatban
Velence Város Önkormányzata tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy az önkormányzatot NEM terheli kártérí-
tési felelősség a velencei uszodaberuházással összefüggésben indított polgári peres eljárásban megállapított 
elsőfokú bírósági ítéletben foglaltak értelmében.

A per tárgyát képező követelés összege 
meghaladta az 5 milliárd forintot. A 
bíróság ítélete ennek a pénzügyi koc-
kázatnak az elhárítását jelenti Velence 
számára. Egy ilyen mértékű kötelezettség 
teljesítése súlyosan veszélyeztette volna 
a város működőképességét és pénzügyi 
stabilitását.

A jelenlegi városvezetés hivatalba 
lépését követően kiemelt feladatának 
tekintette Velence pénzügyi biztonságának 
megőrzését, valamint a folyamatban lévő 

jogi ügyek átfogó felülvizsgálatát. Ennek 
részeként az önkormányzat döntést 
hozott jogi képviseletének megújítá-
sáról. Az új jogi képviselet szakmailag 
megalapozott, következetes munkája 
érdemben hozzájárult ahhoz, hogy a 
város érdekei a bírósági eljárás során 
megfelelően érvényesüljenek.

A bíróság döntése nem a beruházás 
szándékát vagy célját minősítette, hanem 
kizárólag a jogi és felelősségi kérdésekről 
rendelkezett. Velence Város Önkormány-
zata továbbra is elkötelezett amellett, hogy 

a jövőben is támogasson minden olyan 
fejlesztési elképzelést és együttműködést, 
amely a város közösségének javát szolgálja, 
ugyanakkor a város pénzügyi biztonságát 
és jogszerű működését elsődleges szem-
pontként kezeli.

Az önkormányzat célja változatlan: 
Velence stabil, átlátható működésének 
biztosítása és a város lakóinak érdekeit 
szolgáló felelős döntéshozatal.

Krausz György
Velence polgármestere

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Rendkívüli ülésen döntöttek Velence aktuális ügyeiről
Velence Város Önkormányzatának Képviselő-testülete január 22-én rendkívüli nyilvános ülést tartott, 
amelyen több, a város működését és jövőjét érintő kérdésben hozott döntést. A testület egyebek mellett 
pályázati projektekről, egészségügyi eszközbeszerzésről, városi ingatlanokat érintő ügyekről, gazdasági 
társaságok működéséről, valamint oktatási és szociális kérdésekről tárgyalt. 

„Vakáció Party 2026” – közösségi 
programok pályázati forrásból

A képviselők több határozatban dön-
töttek a „Vakáció Party 2026” elnevezésű 
projekttel kapcsolatban, amely a LEADER 
program „Soft intézkedések – rendezvé-
nyek, táborok, kiadványok, tanulmányu-
tak” című pályázati felhívásához kapcso-
lódik. A testület kiválasztotta a projekt 
megvalósítására legkedvezőbb ajánlatot 
adó szolgáltatót, valamint döntött arról 
is, hogy a program lebonyolítása érdeké-
ben együttműködési megállapodásokat 
köt több civil és szakmai szervezettel. 
A cél olyan közösségi rendezvények 
megvalósítása, amelyek erősítik a helyi 
közösségi életet és növelik Velence tu-
risztikai vonzerejét.

Infrastrukturális fejlesztések 
projektmenedzsmentje

A testület határozott a „Komplex 
infrastrukturális fejlesztés Velencén és 
Pusztaszabolcson” című, TOP Plusz 
támogatással megvalósuló projekt pro-
jektmenedzsmenti feladatainak ellátásáról 
is. A döntéssel lezárult az ehhez kapcso-
lódó beszerzési eljárás, amely biztosítja 
a fejlesztések szakszerű előkészítését és 
megvalósításának koordinációját.

Egészségügyi eszközbeszerzés 
előkészítése

A képviselő-testület döntött a Ver-
senyképes Járások Program keretében 
egy mammográfiai eszköz beszerzésére 
irányuló közbeszerzési eljárás megin-
dításáról. A tervezett beszerzés célja az 
egészségügyi szűrések elérhetőségének 
javítása, amely hosszabb távon a lakosság 
egészségi állapotának megőrzését szolgálja.

Szociális ellátás finanszírozása

Sürgősségi napirendi pontként tárgyal-
ták a HUMÁN Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat Intézményi Társulás 2026. évi 
működéséhez szükséges önkormányzati 
hozzájárulás mértékét. A testület dön-
tésével biztosította a szolgálat zavarta-
lan működéséhez szükséges pénzügyi 
feltételeket.

Ingatlanokat érintő döntések

Az ülésen több önkormányzati ingat-
lanhoz kapcsolódó kérdésben is határozat 
született. A képviselők döntöttek egyes 
ingatlanokat terhelő beépítési, valamint 
elidegenítési és terhelési tilalmak törlé-
séről, továbbá a Tóbíró strand területén 
található felépítmény ingatlan-nyilván-
tartási rendezéséről. 

Városi cégek működését érintő 
határozatok

A képviselő-testület döntött a Ke-
leti Strand üzemeltetésére vonatko-
zó szerződés megkötéséről a Velence 
Városgazdálkodási Kft.-vel, valamint 
elfogadta a társaság új könyvvizsgálóját. 
Kiemelt napirendi pont volt a 

Velencei-tavi Hulladékgazdálkodási Kft. 
ügyvezetői tisztségének ügye. A testület 
hozzájárult ahhoz, hogy az ügyvezető 
munkaviszonya közös megegyezéssel 
megszűnjön, majd új munkaszerződés 
kerüljön megkötésre határozatlan időre, 
módosított feltételekkel. A döntéssel 
a képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert a szükséges jognyilatko-
zatok megtételére és a várost képviselő 
szavazat leadására.

Oktatási kérdések

A testület véleményezte a kötelező 
felvételt biztosító általános iskolák kör-
zethatárait, és úgy határozott, hogy a 
2026/2027-es tanévre vonatkozóan nem 
tartja szükségesnek azok módosítását. A 
döntésről tájékoztatják a Székesfehérvári 
Tankerületi Központot.

Igazgatási és pénzügyi döntések

Az ülésen technikai jellegű határozatok 
is születtek az önkormányzati könyvelés 
rendezéséről, az üzemeltetésre átadott 
épületek nyilvántartási átvezetéséről, 
valamint a belső ellenőrzési feladatok 
ellátására vonatkozó beszerzési eljárás 
eredményéről.

Velence város választópolgárai 7 sza-
vazókörben adhatják le szavazataikat. 
A szavazókörök területi beosztását és a 
szavazókörök címét megtalálják a www.
velence.hu oldalon. Annak a szavazó-
körnek a nevét és címét, ahol a szava-
zataikat leadhatják, a választási értesítő 
is tartalmazza.

A választással kapcsolatban napra-
kész információk érhetőek el a www.
valasztas.hu oldalon, valamint a Helyi 
Választási Irodánál (Velencei Polgár-
mesteri Hivatal, Tópart utca 26. 

•	 névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek: 
Máthay Erzsébet anyakönyvvezető 
22/589-417; 2. számú iroda, 

•	 egyéb választással kapcsolatos 
ügyintézés: Szelei Andrea aljegyző 
22/589-418; 4. számú iroda) kérhető 
bővebb tájékoztatás. 

Helyi Választási Iroda
     Szelei Andrea HVI 

vezető-helyettes

2026/02 2026/02
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Karneváli hangulat a tóparton
Idén is hangos felvonulással, kiszebáb égetéssel és színes műsor-
ral várta a város a velenceieket februárban. A Velencei Karnevál 
résztvevői mindent megtettek azért, hogy elűzzék a telet. 

Február közepén karneváli hangulattal 
várta a lakosságot a város. A télbúcsúz-
tatás idén is zajjal, zenével és közös 
élményekkel telt a Velencei-tó partján. A 
város apraja-nagyja együtt ünnepelt, hogy 
jókedvvel és hagyományokkal hagyják 
maguk mögött a hideg hónapokat. A 
nap során változatos műsorok követték 
egymást: színpadra léptek táncműhelyek, 
modern és hagyományos táncokat bemu-
tató csoportok, valamint mazsorettek is 
színesítették a programot. A családokat 
különösen nagy örömmel fogadta a 
Cukorborsó Zenekar, akik kicsiket és 
nagyokat egyaránt bevontak a közös 
éneklésbe és játékba.

A karneváli felvonulás igazi látványosság 
volt: az Alkalmi Csibészek gólyalábasai 
vezették a menetet, trombitaszóval és han-
gos zajkeltéssel üzenve a télnek, hogy ideje 
távoznia. A hagyományos kiszebáb-égetés 
során sokan jelképesen is megszabadultak 
mindattól, amit nem szerettek volna to-
vábbvinni az új évbe, majd a Százszorszép 
Néptánc Együttes táncháza hívta közös 
mozgásra a résztvevőket.

Az estét látványos tűzzsonglőr bemu-
tató tette emlékezetessé, majd koncerttel 
folytatódott az ünnep: a közönség együtt 
énekelhetett a KFT zenekar slágereire. A 
nap zárásaként a lemezjátszók mögé állt 
DJ Willcox, vele búcsúzott a karnevál és 
reményeink szerint, a tél is. 

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e kÖ n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Agglomerációs várossá válhat Velence is? 
Velence üdülővárosként és formálódó agglomerációs központként is egyre nagyobb figyelmet kap: a Bu-
dapesti Corvinus Egyetem friss kutatása szerint a település azok közé a jelentősebb helyi fókuszpontok 
közé tartozik, amelyek idővel lakó- és rekreációs központtá is kinőhetik magukat. A fővárosi agglomeráció 
több térségében már kirajzolódnak az erős alközpontok, ám a tanulmány rávilágít arra is, milyen szerepet 
játszhat Velence a térség kiegyensúlyozottabb fejlődésében, és milyen feltételek mellett léphet magasabb 
szintre a városhálózatban.

Váctól Diósdig, Szentendrétől Gö-
döllőig nyolc központ formálódik, a 
délkeleti rész városiasodása viszont 
egyelőre elmarad a fővárosi agglomerá-
cióban a Budapesti Corvinus Egyetem 
tanulmánya szerint. A kutatók szerint a 
centrumok képződésében az autópályák 
elérhetősége sokkal fontosabb, mint a 
vasúti összeköttetések. 

A Budapesti Corvinus Egyetem két 
kutatója, Kocsis János Balázs és Varga 
Virág a budapesti nagyvárosi térség 203 
települését vizsgálta a régióban játszott 
szerepük alapján, eredményeiket a Journal 
of Urban Affairs folyóiratban közölték. A 
szerzők szerint a főváros sajátos városfej-
lődése miatt a „klasszikus” értelemben 
vett alközpontok kialakulása a városon 
belül ugyanis korlátozottan értelmezhető.  

Az eredmények alapján az elsődleges 
központok inkább az agglomeráció 
északi, északkeleti és nyugati részén 
sűrűsödnek, míg az északnyugati, a 
déli és délkeleti zónákban a kutatás 
kevesebb, átfogó szolgáltatási kínálatot 
és erős munkaerőpiaci pozíciót felmutató 
csomópontot talált. Az északnyugati 
részen a földrajzi adottságok és a ne-
hézkes elérhetőség, illetve a harántirá-
nyú kapcsolatok hiánya akadályozza a 
fejlődést. Ugyanakkor a szerzők a déli 
övezetben több, de jellemzően kevésbé 
fejlett – elsősorban logisztikai és ipari 
– alközpontról számoltak be. 

Délnyugat a legerősebb 

A kutatók nyolc fő központi várost 
azonosítottak az agglomerációban: 

délnyugaton Budaörs, Törökbálint és 
Diósd hármasát, északon Budakalász 
és Szentendre párosát, Dunakeszit, 
valamint Vácot, északkeleten pedig 
Gödöllőt. Ezeket jellemzően a stabil 
gazdasági tevékenységek és magasabb 
szintű szolgáltatások, valamint a tágabb 
vonzáskörzetet kiszolgáló funkciók 
emelik ki a környező településekből. 
A szerzők hat kiegészítő központot 
is formálódni látnak: Biatorbágyot, 
Dunaharasztit, Érdet, Monort, Sziget-
szentmiklóst és Vecsést. Ezeknek több 
mutatója hasonlít a fő centrumokéhoz, 
de általában gazdaságilag kevésbé aktí-
vak. Az északnyugati zónában jelentős 
alközpontok hiánya annak tudható be, 
hogy ez a rész nehezen megközelíthető, 
az M0-as körgyűrű ebben a szektorban 
még nem készült el. 
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A tanulmány emellett 14 jelentősebb 
helyi, elsősorban gazdasági-munkaerőpi-
aci fókuszú központot is felsorol – ilyen 
például Velence, Fót, Dabas és Százha-
lombatta –, amelyeknek lehetőségük 
van idővel lakó- és rekreációs központtá 
válni, valamint kilenc olyan települést 
is, amelyeket a kutatók potenciális, ala-
csonyabb szintű központként értékeltek, 
köztük Pomázt és Ercsit. A szerzők sze-
rint utóbbi településeknek erős a helyi 
munkaerőpiacuk és kereskedelmük, ahol 
a közlekedési kapcsolatok javításával és 
az alapfunkciók erősítésével teremhet 
esély a feljebb lépésre. 149 településen 
funkcióhiányok tapasztalhatók, kilenc 
település pedig kizárólag lakóövezet. Nyolc 
üdülőtelepülésen van fejlett kulturális, 
vendéglátóipari és sporttevékenység, de 
több alapvető központképző funkcióra 
lenne szükségük, ilyen például Taksony 
vagy Kisoroszi. 

Négy kritérium szükséges a köz-
ponttá váláshoz 

 A kutatók a központi szerepek meg-
határozásához több szempontot vettek 
figyelembe, köztük a helyi munkalehe-
tőségeket, a kereskedelmi és szolgáltatási 
környezetet, oktatási és egészségügyi 
kínálatot, vendéglátást és rekreációt, 
kulturális és szabadidős programokat, 
sportfunkciókat, a lakásállomány mi-
nőségét, ingatlanárakat, valamint az 
ingázási mintákat. 

A kutatás fő állítása, hogy az alköz-
pontok kialakulásában elsősorban az 
autópályák közelsége játszik szerepet: 
ez szignifikáns, több területre kiterjedő 
kapcsolatban áll a kereskedelemmel, 
a lakófunkciókkal és a foglalkoztatási 
helyzettel. A vasúti kapcsolatok ezzel 
szemben kisebb jelentőségűek, és leg-
inkább a lakófunkciókkal mutatnak 
gyenge, de kimutatható korrelációt. 
A „lágy” funkciók – például kultú-
ra, rekreáció, vendéglátás – kevésbé 
köthetők közvetlenül a közlekedési 
mutatókhoz, ami részben a főváros 
elszívó, szifonhatására utalhat. A rossz 
megközelíthetőség és a vonzáskörzet 
kis vásárlóerejének „áldozata” a köz-
pontképződés szemszögéből például 
az egyébként erős történelmi városi 
identitással rendelkező Ráckeve. 

„A döntéshozók gyakran egy di-
menzióban gondolkodnak, a hatékony 
infrastruktúrában, de a kutatásunk azt 
mutatja, hogy az bár fontos, de önmagá-
ban nem elég. A történelmi adottságok, 
a helyi közösség és identitás, valamint a 
társadalmi-gazdasági státusz is nagyban 
befolyásolja, mely települések tudnak 
tartósan valódi központtá válni. Ez kü-
lönösen nyilvánvaló a délnyugati alköz-
pontok esetében, amelyeknek mind a 
négy kritériumban kedvező adottságaik 
vannak” – hangsúlyozza Kocsis B. János, 
a Corvinus docense, a tanulmány vezető 
szerzője. 

Mit hoz a jövő? 

A kutatók azt is megjegyzik, hogy a ré-
giós együttműködések nélkül a formálódó 
központok közös fejlesztését nehezen lehet 
tervezni, miközben a forrásokért folytatott 
verseny, az ingázás elterjedtsége és a társa-
dalmi széttagoltság sok helyen gyengíti a 
hosszabb távú, összehangolt területfejlesztést. 
Az új központok erősítése kívánatos, hiszen 
csökkenti az agglomerációs hátrányokat: a 
dugókat, a dráguló lakhatást, a szennyezés 
és a bűnözés kockázatát. Az új centrumok 
azért jöhetnek létre, mert decentralizáló-
dik a gazdaság, fejlődik a technológia és 
a közlekedés, kiépült az M0-s körgyűrű, 
egyre több városi funkciót töltenek be az 
agglomerációs városok, és terjednek a 
nem hagyományos foglalkoztatási formák. 

Fót és Budakeszi kiemelkedőbb alköz-
ponttá válhat annak köszönhetően, hogy 
egyre több felsőfokú végzettségű lakost 
prognosztizálnak az agglomerációban. Po-
máz, Solymár és Pilisvörösvár összekapcsolt 
alközpontként működhet, ha befejezik az 
M0-s körgyűrű északnyugati szakaszát, a hév 
modernizálása pedig Szentendre központi 
pozícióját erősítheti. Az M5 autópályával 
párhuzamos Lajosmizse-Kecskemét vas-
útvonal fejlesztése a délnyugati szektorban 
erős alközpontok kialakulásához vezethet. 
A Budapest déli városkapuján belül javasolt 
projektek azonban gátolhatják egy komp-
lexebb és robusztusabb déli agglomerációs 
központ kialakulását. 
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Kiadvány a Nemzetközi Velencei-tavi Symposionról
A Nemzetközi Velencei-tavi Symposion rendezvényeit mutatja be Péter Ágnes és Lobler Ferenc legfrissebb 
kiadványa. A természetművészet helyi projektjét alkotásokon és leírásokon kersztül ismerheti meg belőle 
az olvasó. 

„Elmerülés egy fűszál csodálatá-
ban tulajdonképpen a teremtés isteni 
időtlenségéhez való kapcsolódás egyik 
lehetséges módja. Tizenkilenc éve a 
művészet bűvöletében zajlanak a Ve-
lencei-tavi Symposionok. Tíz éve pedig 
a Symposion Sziget a fő helyszíne az 
alkotó együttlétnek. Mindez, ami ma 
itt a Szigeten körbejárva látható, az az 
elmúlt hetek alkotótelepi munkája, de 
itt vannak a korábbi alkotások is, s ez 
fontos, - ezért is vagyunk itt” – írja Dr. 

habil Balázs Péter egyetemi docens ter-
mészetművész a XIX+I címmel frissen 
megjelent kiadványban. 

A katalógus a Symposion Alapítvány 
elmúlt 20 évben szervezett Nemzetközi 
Velencei-tavi Symposion rendezvényeit 
mutatja be, fotókon és az alkotóművészek 
munkáin, leírásain keresztül. A kiadványt 
Péter Ágnes és Lobler Ferenc szerkesztette, 
színes áttekintést nyújtva a Velencei-tó 
szigetén megvalósult természetművészeti 
projektről. 

Polgármesteri kalendárium 
A város életét formáló döntések és események januárban és februárban is mozgalmas hivatali időszakot 
hozott Krausz György polgármester munkájában. Januárban a TOP óvodafelújítás helyszíni bejárását és a 
városközpont fejlesztését ellenőrizte, közlekedési és rendezvényszervezési egyeztetéseket tartott, valamint 
részt vett a Velence Térségi Sportegyesület programjainak előkészítésében. Februárban a költségvetés és a 
városfejlesztési irányok mellett a Velencei Karnevál szervezésében és lebonyolításában vállalt aktív szerepet, 
zárásként pedig a karneváli rendezvényen állófogadásra is hivatalosan meghívta a résztvevőket.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Január 5-én apparátusi értekezleten 
vett részt, ahol a hivatallal kapcsolatos 
ügyeket tárgyalták.

Január 11-én részt vett a baptista isten-
tiszteleten, találkozott a lelkipásztorral.

Január 12-én közlekedési megbeszélést 
tartott, valamint egyeztetett a Velence 
Térségi Sportegyesület képviselőivel, a 
gyermeknapi rendezvényről és az éves 
városi rendezvények szervezéséről.

Január 13-án a pályázatokkal kap-
csolatos heti megbeszélésen vett részt, 
ahol banki ügyek is napirenden voltak.

Január 16-án a katasztrófavédelmi 
igazgatóságnál folytatott tárgyalásokat, 
valamint helyszíni bejárást tartott a TOP 
óvodafelújítási projekt, valamint közterületek 
fejlesztésével, tervezésével kapcsolatban.

Január 19-én osztályvezetői értekezleten 
egyeztette a városi osztályok munkáját.

Január 20-án ismét a pályázatokkal 
kapcsolatos heti megbeszélésen vett részt.

Január 22-én humán társulási ülésen, 
bizottsági üléseken és rendkívüli képvise-
lő-testületi ülésen vett részt. Ezen a napon 
a Nadapi úti gyalogátkelőhely közvilágí-
tásának átadás-átvételét is ellenőrizte.

Január 23-án terv-egyeztetést tartott 
a Hajdu tanyán, majd részt vett az új-
évi köszöntő értekezleten a szakorvosi 
rendelőintézetben.

Január 26-án köszöntötték egy helyi la-
kos 80. születésnapját, valamint egyeztetett 
a Velence TSE-vel kapcsolatos ügyekről.

Január 27-én a VHG Kft. taggyűlésén, 
a Velence Korzót üzemeltető társasággal 
történő megbeszélésen és önkormányzati 
konzultáción vett részt.

Január 28-án turisztikai táblák kapcsán 
tartott bejárás, valamint munkavéde-
lemmel kapcsolatos ügyeket tekintett át.

Január 29-én a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás rendkívüli ülésén vett részt.

Január 30-án rendkívüli testületi ülésen 
tárgyalt városi ügyeket és egyeztetett két 
gazdasági szereplővel.

Február 10-én újabb megbeszélést 
tartott a Velence Korzó üzemeltetőjével.

Február 11-én a városfejlesztési irá-
nyokat, a költségvetéssel kapcsolatos 
ügyeket, a Velencei Karnevál rendezvé-
nyét, valamint egy telekhatár rendezését 
egyeztette.

Február 12-én bizottsági üléseken 
és képviselő-testületi ülésen vett részt, 
emellett egyeztetett a humán szolgálta-
tások ügyében.

Február 13-án a humán családsegítő 
társulási ülésen folytatott egyeztetéseket.

Február 14-én a Velencei Karneválon 
vett részt.
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Téli feladatok és tavaszi előkészületek a 
városgazdálkodásánál
Az alábbi beszámoló a Velence Városgazdálkodási Kft. 2024. februári tevékenységét mutatja be: betekintést 
nyújt a téli időszakban végzett előkészítő és karbantartási munkákba, a géppark és önkormányzati ingat-
lanok állapotának megóvásába, valamint a tavaszi időszakra való felkészülés főbb feladataiba.

Február hónapja jellemzően az előké-
szítés és a háttérmunka időszakáról szólt 
a városgazdálkodás számára. Bár a tél 
lassan a végéhez közeledik, az időjárás 
ebben az időszakban még változékony 
volt: a fagyos reggeleket és éjszakákat 
havasabb napok kísérték, majd enyhébb, 
csapadékos időjárás váltotta fel mindezt. 
Ez a változatosság folyamatos készenlétet 
igényelt az utak karbantartásáért felelős 
kollégáinktól.

A hideg hónapok idején kiemelt 
figyelmet kapott a géppark karbantar-
tása. A közterület-fenntartásban, útü-
zemeltetésben és zöldterület-kezelésben 
használt gépeket ilyenkor átvizsgáljuk, 
elvégezzük a szükséges javításokat és 
szervizeléseket annak érdekében, hogy 
a tavaszi munkák megkezdésére üzem-
biztos állapotban álljanak rendelkezésre. 
Ez az időszak különösen alkalmas arra, 
hogy a kisebb és nagyobb eszközök 
állapotát felmérjük, és a nagyobb igény-
bevétel előtt megelőzzük az esetleges 
meghibásodásokat.

Feladataink részét képezi az önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok felújítása 
és karbantartása is. Az önkormányzat 
épületében új irodahelyiséget alakítot-
tunk ki, emellett az intézmények kar-
bantartását is folyamatosan végezzük. 
A fűtési szezonban sajnos több kazán 
is meghibásodott, amelyeket azonnal 
javítani, illetve felújítani kellett.

Ebben az időszakban zajlott az idei év 
költségvetésének részletes előkészítése is. A 
város zöldfelületeinek fejlesztése továbbra is 
kiemelt napirenden van: a költségvetésben 
rendszeresen tervezünk növénytelepítésre, 
facsemeték és dísznövények ültetésére. 
Ezek a fejlesztések hozzájárulnak Velence 
rendezett, élhető arculatához, valamint a 
meglévő klimatikus adottságok mellett is 
színesítik városunkat.

Februárban már előbújnak a tavaly őszi 
ültetésű hagymás növények a parkokban 
és virágágyásokban. Többek között kró-
kuszok, nárciszok, jácintok és tulipánok 
jelzik majd a parkokba látogatók számára 
a tavasz érkezését.

A hatékony működés érdekében sze-
mélyi bővítésre is sor került a városgaz-
dálkodásnál: a megszűnt VHG Nonprofit 
Kft.-től két új munkatársat vettünk át. Az 
új kollégák érkezése erősíti a csapatot, és 
hozzájárul ahhoz, hogy a megnövekvő 
feladatokat a város még magasabb szín-
vonalon tudja ellátni.

Társaságunk a városi Farsangi Karnevál 
előkészítésében és lebonyolításában is 
jelentős szerepet vállalt. A tél elűzésének 
és a tavasz várásának ünnepét a Hausz-
mann Alajos Egységes Közművelődési 
Intézményközpont és Könyvtár munka-
társaival közösen biztosítottuk.

V á r o s g a z d á l ko d á s

Jeles napok a Meseligetben
Az elmúlt időszakban a Velencei Meseliget Óvoda-Bölcsőde több tartalmas, élményközpontú programot 
szervezett a gyermekek számára. Megemlékeztek a magyar kultúra napjáról, s megrendezték a Medve- és 
méznapot, mely során mozgásos játékok, medvés ügyességi feladatok, méhészbemutató és rajzkiállítás 
színesítette a mindennapokat. Élménybeszámolójuk következik.

A magyar kultúra napját 1989 óta 
ünnepeljük január 22-én annak emlékére, 
hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a 
napon véglegesítette a Himnusz kéziratát. 
A kicsi gyerekek számára legkönnyebben 
a játékok, a mesék, versek, dalok, néptánc 
világán keresztül közvetíthetjük kultúránk 
gyöngyszemeit, hagyományait. Sokféle 
módon próbáljuk gyermekeinknek meg-
mutatni és átadni valamit a kulturális 
művészeti életünk értékeiből.

Nevelési programunk szerves része a 
hagyományápolás, fontos szerepet játszik 
az eddig megőrzött értékek továbbadása, 
és erre törekszünk az óvodai élet vala-
mennyi tevékenysége során.

Nagy súlyt fektettünk arra is, hogy 
erősítsük magyarságtudatukat, hon-
nan származnak, kik voltak az őseik. 
A beszélgetések során nagyon okos 

gondolatokat fogalmaztak meg a kul-
túráról, kulturáltságról – „szépen be-
szélünk, tiszteljük egymást”, „ha meg 
tanulunk olvasni, akkor sok könyvet 
tudunk majd elolvasni”, „színházba 
fogunk járni”, „sokat énekelünk, és sok 
zenét fogunk hallgatni”.

Az óvodai vers- és mesemondó verse-
nyek a magyar kultúra napja, a költészet 
napja vagy tematikus hetek (pl. állatok, 
tavasz) köré szervezett népszerű esemé-
nyek. A rendezvényeken a szülői felkészítés 
és a zsűri munkája kulcsfontosságú.

E hét zárásaként szerveztük meg kö-
zépső- és nagycsoportos óvodásainak 
vers- és mesemondó „versenyünket”, ahol 
nagyon sok gyermek bátor kiállásával és 
a hozott versének hangulatos előadásával 
kápráztatta el a nézőközönséget és a 
„zsűrit”. A zsűrinek, mint általában most 

is, nehéz dolga volt, hogy melyik vers-
mondó reménységet válassza helyezésre.

Mivel mindenki nagyon ügyes és 
lelkesen készült, így oklevélben és egy 
aranyos foglalkoztató füzetben részesült.

Óvodánkban idén is vidám hangu-
latban ünnepeltük meg a Medve- és 
méznapot, amely jelesnapként különleges 
élményt nyújtott a gyerekeknek. A progra-
mok során a gyermekek játékos formában 
ismerkedhettek a természet értékeivel, a 
méhek világával, valamint a medvéhez 
kapcsolódó fontosabb információkkal.

A délelőtt során a tornateremben med-
vés ügyességi játékok várták a csoportokat.

A gyerekek lelkesen vettek részt a 
mozgásos feladatokban, akadálypályán 
haladtak végig, különböző „medvés” 
mozdulatokat utánoztak, és közben sokat 
nevettek, biztatták egymást. A nap külön-
leges része volt a méhész bemutató, amely 
nagy érdeklődést váltott ki a gyermekekből.

Vendégünk mesélt a méhek életéről, 
a kaptár működéséről, valamint arról, 
hogyan készül a méz.

A bemutató során a méhész eszközeivel 
is megismerkedhettek, így még közelebb 

kerültek ehhez az izgalmas és hasznos 
mesterséghez.

A jelesnaphoz kapcsolódva az óvo-
da folyosóján medvés rajz kiállítást is 
rendeztünk.

A gyerekek kreatív alkotásai színesí-
tették a teret, minden rajzon megjelent 
a medvék kedves világa, a mézes csupor, 
valamint a természet hangulata. A kiállítás 
nagy örömet szerzett a gyermekeknek, 
akik büszkén mutatták meg munkáikat 
társaiknak és a felnőtteknek.

A Medve- és méznap jó hangulatban, 
élményekkel gazdagon telt, és örömmel 
tapasztaltuk, hogy a gyerekek aktívan, 
érdeklődve kapcsolódtak be minden 
programba. Sokat adott ez a nap a gye-
rekeknek a közös játék, az ismeretszerzés 
és az alkotás örömén keresztül. 

Fodor-Maróti Tímea
óvodapedagógus

I n t é z m é n y e i n k  •  M e s e l i g e t  Ó v o d a

A magyar kultúra napja az óvodában

Medve- és méznap a Velencei Meseliget Óvodában
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A legjobbak között – Zöldliget Gimnázium a Top 100-ban
A Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium legfrissebb híreit 
és eredményeit osztja meg az olvasókkal. Az intézmény beszámolójából többek között az MCC Országos 
Gimnáziumi Rangsorában elért helyezésről, közösségi programokról, nemzetközi együttműködésekről és 
tanulmányi sikerekről is olvashatnak.

Megjelent az MCC Országos Gim-
náziumi Rangsora

Megjelent az MCC Országos Gimná-
ziumi Rangsora, amelyben a Zöldliget 
Gimnázium is helyet kapott a legjobb 
100 középiskola között.

Inspiráló érzés volt olyan nagy múltú, 
országosan elismert iskolák között jelen 
lenni, amelyek hosszú ideje meghatáro-
zó szereplői a magyar közoktatásnak. 
Az eseményen jelen volt fenntartónk, 
a Baptista Szeretetszolgálat elnöke, dr. 
Szilágyi Béla is, ami tovább erősítette 
számunkra az alkalom jelentőségét.

Pedagógiai szemléletünk egyik alapja 
a diákbarát megközelítés: tanulóinkat 
bevonjuk a gimnáziumi élet alakításába, 
a közös gondolkodásba és szervezésbe. 
Hisszük, hogy az emberi kapcsolatokra 
épülő, bizalommal teli közeg erős moti-
vációt ad a tanuláshoz. Büszkék vagyunk 
arra, hogy bár eddig mindössze négy 
érettségiző évfolyamunk volt, végzett 
diákjaink rangos hazai és külföldi egye-
temeken folytatják tanulmányaikat.

Hálásak vagyunk pedagógusaink szak-
mai elhivatottságáért, diákjaink nyitott-
ságáért, a szülők támogatásáért, valamint 
fenntartónk, a Baptista Szeretetszolgálat 

és Velence város támogatásáért is. Bár 
sosem a helyezésekért dolgoztunk, öröm 
megélni, hogy az elvégzett munka ered-
ményeként a legjobbak között lehetünk.

A rangsor élmezőnyében egy másik 
baptista intézmény is kiemelkedő ered-
ményt ért el: a Kőrösi Csoma Sándor Két 
Tanítási Nyelvű Baptista Gimnázium a 
Top 10-ben szerepel. Szívből gratulálunk 
nekik ehhez a kimagasló teljesítményhez.

Tóthné Benkő Mónika

Kifújtuk a gőzt!

A központi felvételi írásbelije után 
– minden izgalmat és stresszt elűzve – 
osztálykiránduláson vettünk részt. A Kori 
Ligetben töltött közös korcsolyázás igazán 
jó élmény volt az osztály számára. Tele 
várakozással indultunk Székesfehérvárra.

Már az utazás is jó hangulatban telt: 
beszélgettünk, nevetgéltünk – minden-
kinek nagyon jólesett ez a közös idő. 
Önfeledten korcsolyáztunk a csípős 
hidegben, de most még ez is örömöt 
jelentett. Élveztük a szabadságot.

A jégen akadtak ügyes korcsolyázók, és 
voltak olyanok is, akik még gyakorolták 
a mozdulatokat. Az esésekből sem lett 
baj; inkább vidám pillanatokká váltak, 
hiszen mindig segítettünk egymásnak. 
A közös korizás még jobban összeková-
csolta az osztályt.

Délutánig együtt szórakoztunk. Ez a 
kirándulás biztosan sokáig emlékezetes 
marad számunkra. Viszlát, írásbeli!

Szántó Hajnalka, 8.b
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 „Itt a farsang, áll a bál…” – Alsó 
tagozatos farsangi mulatság

A várva várt farsangi mulatságot 
egy esti, közös tornaterem-díszítéssel 
és táncpróbával kezdtük a tanítókkal.

Másnap, február 5-én tartottuk meg az 
alsó tagozatos karnevált. Az iskola meg-
telt tündérekkel, erdei és házi állatokkal, 
szuperhősökkel, kalózokkal, varázslók-
kal, boszorkányokkal, szupersztárokkal, 
sőt még két lábon járó műalkotással és 
szoborral is találkozhattunk.

A tornateremben rendezett jelmezes 
felvonuláson osztályonként mindenki 
bemutathatta jelmezét. A vidám kar-
neváli háttérzenét időről időre csak az 
osztályoknak járó tapsvihar halkította el.

A karnevált a 4.c osztály tengerész-
tánca nyitotta meg, amelyet Czapáry 

Katalin és Beregnyei Renáta tanított be a 
gyerekeknek. A felvonulásokat követően 
meglepetés tanítói produkció fokozta a 
hangulatot: zümmögő méhecskékként 
repítettük a virágport virágról virágra.

A programok között szerepelt élő-
zenés, hangszerekkel kísért táncház és 
tornatermi zumbaparti is.

Bálintné Nagy-Kaszap Ditta

Erasmus – újra közös projektben 
német és magyar diákok

December 10-én megvalósult isko-
lánk második diákcsereprogramjának 
nyitóalkalma a bajorországi Traunreut 
városában működő Johannes Heidenhain 
Gymnasiummal. A 2023–2024-ben si-
keresen megvalósított együttműködés 
tapasztalataira építve idén 16 magyar 
és 13 német tanulóval kezdtük meg a 
közös munkát.

A projekt keretében diákjaink meg-
tapasztalhatják, milyen jó hangulatú, 
nemzetközi környezetben dolgozni, 
ahol a közös munka nyelve kizárólag az 
angol. Ez nemcsak nyelvi fejlődést, hanem 
kulturális nyitottságot és együttműködési 
készséget is fejleszt.

Az első online alkalom közös ismer-
kedéssel indult. A technikai nehézségek 
leküzdése után a tanulók német–magyar 
vegyes csoportokban kezdték meg a mun-
kát, amelynek célja a személyes kapcso-
latok és a csapatkohézió kialakítása volt.

A következő online találkozóra február 
elején kerül sor, amikor a résztvevők be-
mutatják a közösen készített logóterveket, 
és a „The Long Night of Democracy” 
című projekt keretében megkezdik a 
felkészülést azokra a témákra, amelyekkel 
a bajor csapat február végi személyes 
látogatása során részletesebben is fog-
lalkoznak majd.

Segesdi Gergő

A nemzetközi program szakmai meg-
valósítását és a diákok munkájának 
koordinálását Németh Tamás és Segesdi 
Gergő pedagógusok segítik, akik men-
torként és szervezőként is támogatják a 
nemzetközi együttműködést, valamint 
a folyamatos kapcsolattartást a német 
partnerintézménnyel.

Versmondó verseny Székesfehérváron

Hagyományosan idén is megrendez-
ték Székesfehérváron a Csoóri–Csanádi 
versmondó versenyt. Iskolánkat Bagi 
Ákos (8.b) képviselte. Csanádi Imre „A 
londoni 6:3 közvetítésekor” című versével 
harmadik helyezést ért el.

Ákos találkozott a költő unokahúga-
ival, és lelkes szavalatával nagy sikert 
aratott. Az esemény lehetőséget adott 
arra is, hogy jobban megismerje Szepesi 
Tamás sportriporter munkásságát és je-
lentőségét, valamint a legendás győzelem 
sporttörténeti hátterét.

Gratulálunk a szép eredményhez!
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Velencei Karnevál – télűzés és közösségi élmények
Az alábbiakban a Hauszmann Alajos Egységes Közművelődési Intézményközpont és Könyvtár beszámolóját 
olvashatják a februári velencei közösségi eseményekről, a télűző karneválról és a nagy sikerű kvízestről.

A Velencei Karnevál idén is vidám, 
családias hangulatban zajlott febru-
ár 14-én. Az előkészületek nagyjából 
másfél hónapot vettek igénybe, ami a 
városi eseménynaptár szoros tempója 
mellett igazi kihívásnak bizonyult. A 
szervezésben a Hauszmann Alajos EKIK 
mellett a Balassa Events is részt vett, így 
a VVG Kft.-vel kiegészülve már három 
szervezet gondoskodott a lebonyolítás 
zökkenőmentességéről. A rövid szer-
vezési idő ellenére a program minden 
korosztálynak kínált élményt, látnivalót 
és részvételi lehetőséget.

A 14 órakor kezdődő eseményt a Velen-
cén már ismert konferanszié, Király Kitti 
nyitotta meg. Köszöntőjében ismertette 
a nap programjait és a fontosabb, vonat-
kozó tudnivalókat, majd felkonferálta a 
Tulipános Táncműhely apró táncosait, 
akik játékos módon ismerkedtek a népi 
hagyományokkal. A közönség élvezettel 
figyelte, ahogy a gyerekek táncolva, 
mosolyogva mozognak a színpadon.

Ezt követte a Nix-Pex Dance Club 
modern táncelőadása, ahol a különböző 
korosztályokat képviselő táncosok – 6 és 
16 év közöttiek – mutatták be koreográfiá-
ikat. A klubot Csípő Petra és Végh Nikolett 

készítették fel, és a lelkes tapsok is jelezték, 
hogy a közönség értékelte a fiatalok precíz 
és dinamikus munkáját.

Harmadik fellépőként Heiden Hajnalka 
vezette Venezia Mazsorett látványos show-
ja következett, amely a dinamikus zenék 
és a precíz mozdulatok kombinációjával 
aratott sikert. A közönség számos pontján 
hallatszott az örömkiáltás, a taps és a 
nevetés, így mindenki részese lehetett 
az élménynek.

A Cukorborsó együttes interaktív 
előadása 15 órától még inkább bevonta 
a gyerekeket. „Vonatoztak”, táncoltak, 
énekeltek, és közben inspirációt kaptak 
az esetleges hangszeres tanuláshoz és 
játékhoz. Ez az előadás különösen kedves 
pillanatokat szült: a szülők láthatták, ahogy 
gyermekeik önfeledten kapcsolódnak be 
a zenei játékba.

A fellépést követően kezdődött a 
karneváli felvonulás az Alkalmi Csibé-
szek gólyalábasainak vezetésével. Több 
száz fő indult el egy zajos, télűző sétára 
Velence utcáin. A menet végül a Tópart 
utca sarkára érkezett, ahol a Százszorszép 
Néptáncegyüttes fogadta a közönséget. 
Itt Krausz György polgármester rövid 
köszöntője mellett gyújtották meg a 

lángot a Kiszebáb és a gondűző cédulák 
elégetéséhez, Tessely Zoltán országgyűlési 
képviselővel egyetemben. A tűz körüli 
körtánc, majd a közönség bevonásával 
kialakult rögtönzött táncház minden 
résztvevő számára maradandó élményt 
nyújtott.

A táncházat követően Sebők Kristóf 
és Sunny Fanny tűzzsonglőrök ragyog-
ták be a színpad előtti teret, és azonnal 
magukra vonták a közönség figyelmét. 
Látványos bemutatójuk a nap egyik 
legemlékezetesebb momentumává vált; 
Kristóf ezúttal is bizonyította, hogy a 
legjobb tűzzsonglőrök közé tartozik, 
nem kevésbé tehetséges partnernő-
jével együtt.

A nap csúcspontja a KFT fellépése 
volt. A több mint negyvenéves múlttal 
rendelkező zenekar az „Elmúltak az 
ünnepek” című dallal kezdte koncert-
jét, majd a „Siker, pénz, nők, csillogás” 
következett. Ráadással együtt mintegy 
20 dalt adtak elő, köztük olyan örökzöld 
slágereket, mint az „Elizabet”, a „Bál az 
Operában” vagy az „Afrika”. Az alapító 
tagok – Bornai Tibor, Márton András és 
Lengyelfi Miklós basszusgitáros – valamint 
a fiatal zenészek összhangja felejthetetlen 
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élményt nyújtott a közönségnek. A kon-
certet Willcox Live DJ-szettje zárta, így a 
hűvös esti idő ellenére is sokan maradtak 
táncolni.

A kísérőprogramok között jelmezköl-
csönzés, selfie-box, gyerekeknek szóló 
kézműves foglalkozások, valamint helyi 
büfék, lángososok, kürtőskalácsosok 
és borászatok várták a látogatókat. A 
Hauszmann Alajos EKIK ezúton mond 
köszönetet a Balassa Events és a VVG 
Kft. munkatársainak, akik ezúttal is 
bizonyították munkabírásukat és segí-
tőkészségüket. Köszönet illeti továbbá 
mindazokat az ünneplőket és résztve-
vőket, akik jelenlétükkel hozzájárultak 
a rendezvény sikeréhez.

 „Tudtuk, de nem sejtettük 2.0” – 
kvízest Velencén

Február 20-án, 17:30-kor került sor a 
„Tudtuk, de nem sejtettük 2.0” kvízestre, 
amelyet a Zöldliget Iskola aulájában 
tartottak. Az első alkalom sikere után a 
rendezők ezúttal már nagyobb helyszínen 
fogadták a jelentkező csapatokat, lehe-
tővé téve, hogy még többen vehessenek 
részt az eseményen. A hangulat ezúttal 
is kiváló volt: a csapatok lelkesen mérték 
össze tudásukat, miközben az iskola 
hangtechnikája és a tágas aula biztosította 
a kényelmes környezetet.

Bízunk benne, hogy egy új hagyomány 
vette kezdetét, és hogy a jövőben is sikerül 

egy még összetartóbb, aktív közösséget 
létrehozni és megtartani.

A szervezők ezúton is köszönetet mon-
danak az iskola vezetésének és Czuppon 
István igazgató úrnak a támogatásért.
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Mesélő házak  sorozat 
 XX. rész Halász utca – régebben Kis utca, jobb oldala
„Varázslatos, hogy minden szempillantással kap az ember egy kis ízelítőt a régmúltból. Mintha 
a múlt feltámadna hamvaiból, s emlékeztetne rá, hogy még mindig itt van.”

— Tarryn Fisher
A Velencei Helytörténeti Egyesületet már régóta foglal-

koztatta, hogy kik is voltak Velence lakói az 1940-es évek 
környékétől napjainkig.

Meséljenek maguk az egykori, vagy az azok helyett épített 
házak!

Nem titkolt szándékunk, hogy megismertessük nemcsak 
a családok múltját, hanem lakóhelyeiket is.

Házak történetei

1. ház:
Vass Mihály és családja, a Solt-köz felőli telek kertje. A 

nagybácsi telkére az unokaöccse, Vass Mihály építkezett az 
1990-es évek környékén.

2. ház:
A Garbacz család tulajdonában lévő telekre unokájuk, 

Julianna építkezett. Férje, Kóczán József kőműves építette fel 
a házat. Két lányukkal éltek benne, jelenleg üresen áll.

3. ház:
Kiss József halász tulajdona volt, aki nyolc gyermekével 

lakta. Később a család a Főszegre költözött.
Ezt követően Oláh Géza halász feleségével új házat épített 

a telken. Hegedült is, bandájával ünnepekkor felkereste a 
falu lakóit. A TSZ megalakulását követően már csak ven-
déglátóipari egységekben zenéltek. A hatvanas évek elején 
az egykori halászok beléptek a megalakult Velencei Halászati 
Termelőszövetkezetbe. 

4. ház:
Eredetileg Kiss László és felesége tulajdona volt, majd 

Rózsavölgyi János (eredeti nevén Reichenbach) és felesége, 
Nagy Veronika vásárolták meg. A cipész- és csizmadia mester 
a II. világháború után, hároméves hadifogságból hazatérve, 
az elsők között építette újjá a lebombázott házát. Gyerme-
kei: Mária, aki számvitellel foglalkozott, valamint János, aki 
irodatechnikai műszerészként dolgozott. A telken ma – a ház 
lebontása után – két minimalista ház áll.

5. ház:
A másik új építésű ház, szintén a Rózsavölgyi-telek része.

6. ház:
Ma új ház áll a telken.

7. ház:
Eredetileg Salczerék, majd Takácsék háza volt. Később a 

telek Bognár Péter és családja tulajdonába került. Bognár 
Péter a Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági Szakmunkásképzőben 
tanított, felesége élelmiszerboltban dolgozott pénztárosként. 
Fiuk: Péter.

A következő házak Nagy Károly és felesége kertészetének 
területén épültek az 1980-as években.

8. ház:
Csanádi József, a velencei helyi buszjárat vezetője és felesége, 

Nagy Margit, akinek kertészeti árudája volt.
A háznak új tulajdonosa van, eredeti állapotában áll, de a 

kertet a 2000-es évek táján megszüntették, és két társasházat 
építettek rá, összesen nyolc lakással.

9. ház:
Kovács Károlyné, Örzse néni tulajdona volt. Bérlői voltak 

Váczi Illés, majd Jáger Mihály családjával. Később Rideg Gyula 
vásárolta meg családjával. A családfő nagy munkagépeket 
szervizelt a Gépállomáson, amely később Agrokomplex néven 
működött. Felesége az Agrokomplex konyháján dolgozott. 
Három gyermekük van. Vejük, Gábor, felújította a házat, 
amelynek ma már új tulajdonosa van

10. ház:
Eredetileg Major Ferenc hegyőr tulajdona volt. Később 

Szendrei Ferenc kőműves és családja, majd Nagy György lett a 
tulajdonos. Az 1980-as években házat épített, amelyben ma is él.

Szűcs Istvánné Hublik Mária bábaasszony oklevele (1946)
Forrás: Velencei Helytörténeti Egyesület

K u l t u r á l i s  é r t é ke i n k

Innentől kezdve az egykori Fő utca kertjeiből kialakított 
telkekre épültek a házak.

11. ház:
Eredetileg Hublikék háza volt, később lányuké, Szűcs Ist-

vánné Mária (Manci néni) bábaasszonyé. Nagy Ignác vásárolta 
meg, aki gyermekkorában a Bence-hegyen lakott, családjával 
itt építkezett. Kerékpárjavítással is foglalkozik. Két fia van.

12. ház:
Új ház, a 2000-es évek elején épült. Korábban Váczi Illésék 

adták el.

13. ház:
Új ház, a 2000-es évek elején épült. Major Ferencék tu-

lajdona volt.

14. ház:
Új ház, a 2000-es évek elején épült. Helyén korábban 

nyaraló állt.

15. ház: 
Krausz György polgármester és családjának háza.

Folytatása következik!

Adatközlők:
Sehr Tiborné (szül. Rózsavölgyi Mária), Nagy György, 

Lovász Károlyné, Gránitz Károly és felesége, Südi Erzsébet.

Észrevételeiket kérjük, jelezzék elérhetőségeinken!

Írta: Kiss Eszter Zsófia
Szerkesztette: Ludmann Ágota

Elérhetőségeink: 
Velencei Helytörténeti Egyesület
2481 Velence, Tópart u. 52.
E-mail: velencehelytortenet@gmail.com
Facebook: a Velencei Helytörténeti Egyesületet kedvelő 

ismerőseid
Honlapunk a https://velence.hu oldalon, az Intézmények 

/ Civil szervezetek fül alatt folyamatosan frissül.

Közlemény:
Egyesületünk Facebook-oldala megújul.
Helytörténeti Egyesület Velence név alatt található – 

kövessenek minket!
A régi tartalom az alábbi linken érhető el:
https://www.facebook.com/groups/1745943552316600

VÁRJUK: NAV 1%
Segítse adója 1%-ával a Velencei Helytörténeti Egye-

sületet, melyet előre is köszönünk!

Adószám: 18502411-1-07
Számlaszám: 10402159-505149-54571007
K&H Bank – Gárdonyi fiók

FELHÍVÁS:
Egyesületünk szeretettel várja a Velencén élő és alkotó 

képzőművészeket, fotósokat, szobrászokat, valamint más 
egyedi tárgyak alkotóit. Kiállítótermünkben bemutatkozási 
lehetőséget biztosítunk!

Keressük továbbá a velencei Óváros és Újtelep tör-
ténetéhez kapcsolódó adatközlőket, akik mesélnének a 
településrész kialakulásáról, első lakóiról és történeteiről 
az 1940-es évektől.

Csincsi Éva
családsegítő

Török Ágnes
intézményvezető

Palánki Katalin
házi segítségnyújtás

szakmai egységvezető

Köszönjük!
Velence Város Önkormányzatának 

Krausz György polgármester Úrnak
Velence Közalapítványnak

Velencei Polgárőr egyesületnek
és azoknak a magánszemélyeknek

azért a sok-sok segítségért, élelmiszer- és 
ruha adományért, játékért

amivel a gondozott családjaink életét 
megkönnyítették a 2025-ös évben, valamint 

a karácsonyt szebbé tették számukra.

A Humán Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és gondozott 
családjaink nevében ez úton szeretnénk köszönetet mondani

K u l t u r á l i s  é r t é ke i n k
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Új távlatok a Velencei Polgárőrségnél

Támogassa a Velencei Polgárőrséget adója 1%-ával!

A januári tartós fagyok és a hóhelyzet idején a Velencei Polgárőrség fokozott járőrszolgálattal, technikai 
segítségnyújtással támogatta a lakosságot. Az éves munka értékelése mellett megkezdődtek az egyeztetések 
a 2026-os stratégiai együttműködésekről a rendőrséggel, a város vezetésével, a Polgárőr Szövetséggel és az 
egyesület tagságával a hatékonyabb közbiztonság érdekében.

Az egyesület vállalkozói támogatása is hivatalos formát 
kapott: hosszú távú partneri megállapodás született az István 
Étterem és a Rozsdás Küllő tulajdonosaival. Az összefogás 
reményeink szerint stabil hátteret biztosít az önkénteseknek 
a városlakók védelméhez.

Közlekedésbiztonság és vagyonvédelem a szezonváltás előtt

Az utak állapota továbbra is óvatosságot igényel. A hajnali 
páralecsapódás és az úthibák jelentős baleseti kockázatot 

hordoznak, ezért kérjük a járművezetőket, hogy sebességü-
ket az útviszonyokhoz igazítsák. A látási viszonyok csalókák 
lehetnek, az útburkolati hibák miatti hirtelen irányváltások 
pedig balesetveszélyesek.

A tavaszi munkák közeledtével ellenőrizzék a tárolók és 
garázsok biztonságát. Az értékes kerti gépek (fűnyíró traktorok, 
rotációs kapák) a besurranó tolvajok célpontjaivá válhatnak. 
Javasoljuk a megfelelő zárak használatát, és kérjük, ne hagyják 
gépeiket őrizetlenül az udvaron.

Az eredmények megőrzése és az eszközök 
korszerűsítése a helyi közösség önzetlen tá-
mogatásának köszönhető. Kérjük, adóbeval-
láskor ajánlják fel adójuk 1%-át a Velencei 
Polgárőrségnek, adószámuk: 18495487-1-07. 
A felajánlásokat üzemanyagra és szolgálati 
ruházatra fordítják, ezzel közvetlenül hozzá-
járulva Velence biztonságához.

Kedves Szülők! 

A Polgárőrség várja a középiskolások jelent-
kezését az 50 órás Iskolai Közösségi Szolgálat 
(IKSZ) keretében. A náluk töltött idő alatt a 
diákok nemcsak kötelező óráikat teljesíthetik, 
hanem értékes szakmai tapasztalatot szerezhetnek 
és egy összetartó közösség tagjaivá válhatnak.

Velence számíthat a polgárőrökre, az egyesület 
pedig számít az Önök támogatására és a fiatal 
generáció lelkesedésére!

Gyanús mozgás észlelésekor hívják a Polgárőrség ügyeleti számát: +36 30 964 6353.

Kö z ö s s é g e i n k  •  B i z t o n s á g u n k

A Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete (VÖTE) januári vonulásai
2026 januárjában az egyesület összesen hat alkalommal kezdte meg a vonulást.
Részletes leírás a káresetekről:

2026. január 2-án, 15:02: 
Riasztás érkezett Velence, Tópart utcába. A Velencei Korzóról jelezték, hogy a Velencei-tó jegén egy hattyú bajba 
került: befagyott, és nem tudott kijutni a jégről. Az egység 6 fővel vonult a helyszínre, ahol a pusztaszabolcsi kol-
légákkal közösen megkezdték az állat megközelítését és mentését. Szerencsére még azelőtt, hogy elérték volna, a 
hattyúnak sikerült kiszabadulnia, majd biztonságosan elrepült, így az eset szerencsésen végződött.

2026. január 6-án, 19:49: 
Velence, Szabolcsi útra kérték a segítséget, ahol a bejelentés szerint egy személygépkocsi az út menti árokba 
csúszott. A helyszínen tartózkodó bejelentő beszélt a jármű vezetőjével, aki elmondta, hogy személyi sérülés nem 
történt, azonban a jármű önerőből nem tudta elhagyni az árkot. Az egység 7 fővel vonult a helyszínre, és a pusz-
taszabolcsi kollégákkal együttműködve, csörlő alkalmazásával a járművet biztonságosan eltávolították az árokból. 
Személyi sérülés nem történt.

2026. január 8-án, 10:11: 
Riasztás érkezett Velence, Csermely utcába, ahol egy kisteherautó csúszott árokba. A helyszínre 4 fővel érkeztek, és 
a székesfehérvári kollégákkal együttműködve, csörlő segítségével a járművet kihúzták az árokból. Személyi sérülés 
nem történt.

2026. január 9-én, 22:35: 
Velence, Fazekas Mihály utcába riasztották az egységet, ahol a bejelentő az ingatlanában gázszagot érzett. A hely-
színre 6 fő vonult ki, és a pusztaszabolcsi kollégákkal közösen méréseket végeztek az érintett ingatlanban, valamint 
a környező utcákban is. Mérhető gázkoncentrációt nem észleltek, így a riasztás tévesnek minősült.

2026. január 11-én, 15:37: 
Kápolnásnyék külterületére, a 7-es főút Pettend felőli szakaszára érkezett riasztás, ahol egy személygépkocsi árokba 
csúszott. A helyszínre 5 fővel érkeztek ki. A pusztaszabolcsi kollégákkal együttműködve, csörlő segítségével az 
autót kihúzták az árokból. A műszaki mentés ideje alatt teljes útzár volt érvényben.

2026. január 17-én, 19:27: 
Gárdony, Deák Ferenc utcába érkezett riasztás. A bejelentés szerint egy személyautót szállító tréler megcsúszott, 
majd félig az árokba borult, akadályozva a forgalmat. Az egység 4 fővel vonult a helyszínre, és a pusztaszabolcsi 
kollégákkal együttműködve, emelőpárna alkalmazásával a járművet sikeresen kiszabadították, a forgalmi akadályt 
megszüntették.

Horváth-Szabó Nóra
szóvivő

Kö z ö s s é g e i n k  •  B i z t o n s á g u n k
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HAJNALPÍR BAPTISTA
GYÜLEKEZET

Kinél van a kulcs?

Nézzünk meg most egy igazán bátorító 
részt a Bibliából, amit fontos ismernie 
annak is, aki már elköteleződött az Úr 
Jézus mellett, mert szüksége lesz ennek 
az igazságára.

„A filadelfiabeli gyülekezet angyalának is 
írd meg: Ezt mondja a Szent, az Igaz, akinél 
a Dávid kulcsa van, aki megnyitja, és senki 
be nem zárja, és bezárja, és senki meg nem 
nyitja: Tudom a te dolgaidat (íme, adtam 
elődbe egy nyitott ajtót, amelyet senki be 
nem zárhat), hogy kevés erőd van, és meg-
tartottad az én beszédemet, és nem tagadtad 
meg az én nevemet. … Mivel megtartottad 
az én béketűrésre [intő] beszédemet, én is 
megtartalak téged a megpróbáltatás idején, 
amely az egész világra eljő, hogy megpróbálja 
a föld lakosait.” (Jelenések 3,7–11)

Ezt maga Jézus Krisztus mondja egy 
korabeli gyülekezetnek, amelynek talán 
a neve sem véletlen; Philadelphia azt je-
lenti: testvérek kedvelője. Ez nem magától 
értetődő, mert a testvérek kedvelésére 
először meg kell tisztítani a szívünket az 
igazsághoz való ragaszkodással. Ez tehát 
egy fontos mérőeszköz, hogy kedvelem-e 
a testvéreimet, mert azonnal megmutatja 
az igazsághoz való viszonyunkat.

Az Úr Jézus bemutatkozása mindig 
szorosan kapcsolódik egy helyzethez, egy 
állapothoz. Ha azt olvassuk: „Ezt mondja a 
Szent, az Igaz”, akkor az azt jelenti: a valósá-
gos, a valódi, az igazi szól. Túl egyszerűnek 
tűnik, de miért fontos ez? Azért, mert 
innen megtudjuk, hogy vannak hamisak 
is. Azért mondja Jézus, hogy én vagyok 
a valóságos, mert olyan időkben élünk, 
amikor az emberek elveszítik a valóságér-
zékelésüket. Sokan akarnak befolyásolni, 
manipulálni fizikailag, biológiailag, lelkileg, 
bárhogyan, aminek következtében elveszíti 
az ember, hogy mi is a valóság. Ezért fontos 
a megkülönböztető képesség – csak hogy 
visszautaljak a múlt havi gondolatokra. 
Olyan idők állnak be, még az Istent keresők 
között is, hogy úgy járnak, mint az ittas 
ember, aki kinyújtja az ujját előre, és mutatja 
magának az irányt. Akkora nyomás lesz az 

utolsó időkben, még Isten gyülekezetén is, 
hogy egyszerűen támolyogni és téblábolni 
fog, és csak az lesz az egyetlen előre mutató 
igazság, amely irányban tart a sok hamis 
között, hogy Jézus az igazi. „És ha az igaz 
is alig tartatik meg, hová lesz az istentelen 
és bűnös?” – kérdezi Péter (1Péter 4,18).

Aztán azt mondja: „a Szent”. Mit jelent 
ez? Pál apostol egyik helyen arról beszél, 
hogy Isten akarata az, hogy mi megszenteltek 
legyünk (1Tesszalonika 4,5). Többek között 
azt is mondja: azért szentel meg minket, 
hogy ne úgy éljünk, mint a pogányok, akik 
nem ismerik az Istent, kívánságaik szerint, 
hanem szentségben. Tehát a szentségben 
való járás az Isten ismeretéhez kötődik. 
Istent ismerni, közösségben lenni vele – ez 
a szentség garanciája. Ez azért bátorító, 
mert gondoljunk bele: van egy fiatal, aki 
megértette az evangéliumot, és azt mondja: 
én innentől szentségben akarok élni. De 
közben hallja és látja, hogy sokaknál a 
szentség csak elméleti dolog, a gyakorlat-
ban viszont nem így élnek. Nem óriási-e 
ennek a fiatalnak a kísértése, hogy akkor 
minek az egész?

Akkoriban Filadelfia szomszédai vol-
tak: Szárdisz, Thiatira, Pergamon, ahol 
a gyülekezetekben annyi sok mindent 
láthattak, ami belekeveredett a hitéletbe, 
de nem volt köze az élő Istenhez, hogy 
nagyon egyedül érezhették magukat. Sőt, 
nem titok: ezek az irányzatok összefognak, 
és Filadelfia teljesen egyedül lesz majd. Az, 
aki a szentséget követi, szentségben akar 
járni, olyan ellenszélbe kerül a sok hamis 
között, hogy maga is meginoghat. Ezért az, 
aki Isten akaratában van, a keskeny úton, 
annak ez az egyik legfontosabb igazság, 
hogy Ő a Szent, az Igaz, és ebben soha 
ne bátortalanodjunk el, hogy ne jöhes-
sen a kétség: tényleg így kell-e csinálni. 
Ne jöhessen be a gondolat: tényleg csak 
szentségben lehet? Nem lehet egy kicsit 
másképpen beszélni, mondani, csinálni, 
úgy, mint a többiek? Nem lehet egy kicsit 
úgy csinálni, hogy annak, amit csinálok, 
ugyan nincs teljesen fedezete, de azért úgy 
csinálom, mintha… Nem, nem lehet. Ne 
engedjetek ebből.

Aztán azt mondja: „akinél a Dávid kulcsa 
van”. Vajon mihez volt kulcsa Dávidnak? 
Ráadásul részletezi is, hogy aki megnyitja, 

és senki be nem zárja, és bezárja, és senki 
meg nem nyitja. De csak gondoljunk bele: 
ha lenne most itt egy ilyen kulcs, kinek 
adnánk oda a földön? Amellyel mondjuk 
be lehetne zárni az eget, hogy ne essen az 
eső. Vagy akinek hatalma volna kinyitni a 
gázcsapot a földre, vagy elzárni az édesvizek 
forrásait. Van itt a földön olyan, akinek 
odaadnánk? De mennyire jó, hogy az Úr 
Jézusnál van ez a kulcs! És nála is marad. 
Ez nagyon jó, hogy nem akárkinek a kezé-
ben van a világ folyása. A kulcs azt jelenti: 
hatalom, erő és képesség. Lássuk meg: ez 
egy bátorítás, nem figyelmeztetés. Kitar-
tásra bátorít, hűségre és szentségre akkor 
is, ha az úton mindenki más szembe jön.

A 10. versben azt mondja: „Mivel meg-
tartottad az én béketűrésre [intő] beszédemet, 
én is megtartalak téged a megpróbáltatás 
idején…” Ha felületesen olvassuk, azt is 
hihetnénk, hogy itt a hívőkről van szó, 
mert a megpróbáltatás alatt a kísértés szó 
szerepel az eredeti szövegben. Nem. Ez a 
kísértés „a föld lakosait” próbálja meg. Itt 
nincs hívő és nem hívő, csak ember van. 
Hogy mi ez a kísértés, azt nem tudjuk, 
csak azt, hogy amikor kísértés van, akkor 
kísértés van. Akkor nem fogod tudni, 
hogy ez csak egy próba. Az valami olyan 
élethelyzet lesz, amely feketén-fehéren 
kihozza belőled, ami benned van. Ennyi. 
Úgyhogy senki ne legyen illúzióban, hogy 
azért, mert megfontolt, vagy sokat látott, 
vagy felkészült, vagy esetleg hívő ember, az 
garancia lesz a nehéz idők ellen. A „meg-
tartalak” azt jelenti: ha Ő nem tartana meg, 
akkor mindnyájan mehetnénk a lecsóba.

Mert ha fölemeljük magunkat, Ő meg-
aláz. Ha viszont megalázzuk magunkat 
Őelőtte, Ő fölemel. Lehet, hogy aki ezt 
olvasod, most nehéz helyzetben vagy, 
de mégis itt vagy. Még nincs olyan ret-
tenetes élethelyzet. De az Úr Jézus ma 
int, hogy most légy állhatatos, és maradj 
alatta a tehernek, ne bújj ki alóla. Most 
int béketűrésre, kitartásra, hogy maradj a 
helyeden. És ha megtartjuk ezeket, olyan 
jó, hogy amikor majd senki nem fog tudni 
megállni, akkor jön Jézus az Ő hatalmával, 
és meg fogja tartani azt, aki megtartotta 
az Ő beszédét. Ámen.

Vadon Sándor
baptista lelkipásztor

Kö z ö s s é g e i n k  •  H i t é l e t

Anyakönyvi hírek

Elhalálozások

2025. november 24-én 
Rozgonyi Ernőné

2025. december 20. 
Romanek Tihamér

2026. január 19. 
Szántó-Pajor Lajos

Őszinte részvétünk.

Születések

2025. december 6-án 
Király Márk 

Király Patrícia és Király Balázs 
gyermeke

2025. december 27-én 
Szula Krisztina Janka 

Szula-Pityi Dominika és  
Szula Balázs gyermeke

2026. január 2-án 
Laczkovszki Benett 

Orehovszki Alexandra és 
Laczkovszki Ruben gyermeke

2026. január 15-én 
Balogh Zétény 

Baloghné Heiden Barbara és  
Balogh László István gyermeke

2026. január 23-án 
Dósa Mátyás 

Dósa-Kiss Natasa és Dósa János 
gyermeke

2026. január 29-én 
Smida Nara 

Török Adél és Smida Szabolcs 
gyermeke

2026. február 8-án 
Szabó Olivér 

Misli Emese és Szabó Zsolt 
gyermeke

Gratulálunk!

Házasságot kötött:

2026. január 15-én 
Balogh Jázmin Virág –  

Szontágh Dominik Roland

2026. január 24-én 
Grcic Laura –  

Mezriczky Ádám Bálint

Gratulálunk! 
Balogh Erika és Máthay Erzsébet 

anyakönyvvezetők

Búcsú Romanek Tihamértől

Humán Család- és
Gyermekjóléti Szolgálat

2481 Velence, Zárt u. 2.,
tel.: 0622/521–060,
e-mail: info@csaladsegito.hu,
Intézményvezető: Török Ágnes
Elérhetősége:
tel.: 0622/521–060, 0630/915–0090

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
Egységvezető: Bencs Ákos
tel.: 0622/521–060, 0630/915–1993
Velence város területén:
Csincsi Éva családsegítő
Elérhetősége:  
0622/521–060,
0630/361–9325

Ügyfélfogadási ideje:  
szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások
Házi segítségnyújtás,
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
egységvezető: Palánki Katalin,
tel.: 0622/521–059, 0630/915–1895

Szociális étkezés
Palánki Katalin szakmai egységvezető
tel.: 0622/521–059, 0630/915–0656

Ingyenes jogi tanácsadás  
a Szolgálat székhelyén, előzetes 
időpont-egyeztetés után:
tel.: 0622/521–060

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Mély megrendüléssel búcsúzott Ve-
lence városa Romanek Tihamértől, a 
kivételes tehetségű hangszerkészítőtől, 
tanártól és családapától, aki 71 éves 
korában, hosszú betegség után tért meg 
Teremtőjéhez. Távozásával nemcsak egy 
elismert mester, hanem egy különleges 
ember hagyott űrt maga után.

Romanek Tihamér munkássága messze 
túlnőtt lakóhelye határain: neve itthon 
és külföldön egyaránt fogalommá vált a 
hangszerkészítés világában. Különösen 
nagy jelentőségű volt azon törekvése, 
amellyel egy, a történelem homályába 
veszett hangszer – a billentyűs lant, más 
néven lantcsemballó – modern kori 
újjászületését valósította meg. Kitartó 
kutatómunkával, alkotói bátor-
sággal és kivételes kézügyességgel 
olyan hangszert teremtett, amely 
méltó módon idézi meg a barokk 
kor zenei világát, és amelyhez 
maga Johann Sebastian Bach is 
szívesen nyúlt volna.

Alkotói hitvallása szerint a 
hangszerkészítés tapasztalaton, 
figyelmen és folyamatos tanuláson 
alapuló művészet. E szemlélet 
tükröződött minden munkájában: 

hegedűiben, csellóiban, lantjaiban ugyan-
úgy, mint abban az elhivatottságban, 
amellyel tudását megosztotta a fiatalabb 
nemzedékekkel. Szakmai elismertsé-
ge mellett emberi tartása tette igazán 
naggyá. Szerény, figyelmes, mások iránt 
nyitott személyiség volt, aki családjának 
szerető férje és édesapja fiai számára 
biztos támasz. Hivatását pedagógusként 
is gyakorolta: gyógypedagógusként és 
logopédusként évtizedeken át segítette 
a rászorulókat. A hangszerkészítés iránti 
elköteleződés családi örökség volt szá-
mára, amelyet tisztelettel és felelősséggel 
vitt – és adott tovább. A Velence-tó tó 
teljes közössége hálával és tisztelettel 
hajt fejet emléke előtt. 

2026/02 2026/02
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VELENCE VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
(2481 Velence, Tópart u. 26.)
POLGÁRMESTER: Krausz György
HIVATALVEZETŐ: Dr. Tóth Eszter, jegyző

JEGYZŐI TITKÁRSÁG
Balogh Erika, titkársági ügyintéző, 589–416
Csima-Patkós Zita, titkársági ügyintéző, 589-400
Gesztesi Diána Edit, titkársági ügyintéző, 589-402
Vargáné Király Julianna, testületi referens, 589–419
Hencs Fanni, humánpolitikai referens, 589-412
dr. Hegyi Bernadett, jogi és törvényességi szakreferens, 589–402
Horváth Dóra, ügykezelő 589-421

IGAZGATÁSI OSZTÁLY
Szelei Andrea, aljegyző, 589–418
Máthay Erzsébet, anyakönyvvezető, 589–417

(anyakönyvi ügyintézés, születési, házassági, halotti anyakönyvek 
elektronikus vezetése, anyakönyvezéshez kapcsolódó tevékeny-
ségek, adatszolgáltatási feladatok, teljes hatályú apai elismerő 
nyilatkozat felvétele, névviseléssel kapcsolatos ügyintézés, 
honosítással kapcsolatos ügyintézés, hagyatéki ügyintézés)

Böhm Brigitta, igazgatási ügyintéző, 589–408
(települési lakhatási támogatás, települési gyógyszertámogatás, 
települési gyermekétkeztetési támogatás, települési temetési 
támogatás, települési rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rend-
kívüli települési támogatás, köztemetés, krízistámogatás, települési 
tüzelőanyag támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, hirdetmények kifüggesztése)

Kovács Dóra, igazgatási ügyintéző, 589–425
(üzletek működésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával 
kapcsolatos hatósági eljárás lefolytatása, telepek bejelentésével, 
engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárások 
lefolytatása, vásárokkal, piacokkal kapcsolatos hatósági feladatok, 
szálláshelyek engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos 
hatósági feladatok, zenés-táncos szórakozóhelyek működésének 
engedélyeztetése, talált tárgyakkal kapcsolatos hatósági feladatok 
ellátása, méhek tartásával kapcsolatos feladatok ellátása)

Varjú András, birtokvédelmi ügyintéző, 589–421
(birtokvédelmi eljárások lefolytatása, állattartással kapcsolatos 
eljárások lefolytatása, panaszok és közérdekű bejelentések kezelése, 
társasházakkal kapcsolatos eljárások lefolytatása)

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI OSZTÁLY
Tóth Tünde, pénzügyi és gazdasági osztályvezető, 589-414
Polgár Ildikó, pénzügyi ügyintéző, 589–423
Nagy Mónika, pénzügyi ügyintéző, 589–415
Zsapka Judit, pénzügyi ügyintéző, 589–424
Grúz Sándorné, pénzügyi ügyintéző, 589–410
Kelemen-Erdős Nóra, pénzügyi ügyintéző, 589–410
Csíkmérő Enricóné, pénzügyi ügyintéző, 589-411

Ungerné Szabó Nikolett, pénzügyi ügyintéző, 589-410
Gáborné Gyimesi Krisztina, pénzügyi ügyintéző 589–423
Kovács Jánosné, adóigazgatási ügyintéző, 589–413

(építményadó, adókönyvelés)
Török Éva Julianna, adóigazgatási ügyintéző, 589–409

(iparűzési adó, adóigazolás, tartózkodás utáni idegenforgalmi 
adó, adózással kapcsolatos ügyek iktatása, irattározás)

Bíró Gábor, adóigazgatási ügyintéző, 589–428
(talajterhelési díj, telekadó, végrehajtás, adók módjára behajtandó 
köztartozások)

Csóri Erzsébet, adóigazgatási ügyintéző 589-420

VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS  
VÁROSRENDÉSZETI OSZTÁLY

dr. Petrus József Csaba főépítész,
(településképi bejelentés, településképi konzultáció)
email: foepitesz@velence.hu

Vedrődiné dr. Juhász Éva, városüzemeltetési és 
városfejlesztési osztályvezető, 589-407

Szilassy Gabriella, városüzemeltetési ügyintéző, 589–405
(út- és közmű építési ügyek, közútkezelői hozzájárulás, 
közterület-használat)

Kosztola Györgyi, városüzemeltetési ügyintéző, 589–401
(fakivágás engedélyezése, házszám megállapítás, illegális hul-
ladék, kerti égetés)

Ruff-Pánczél Zsuzsanna, városüzemeltetési ügyintéző, 589-406
(önkormányzati ingó és ingatlanvagyon hasznosításával kap-
csolatos feladatok)

Somogyi Gábor, városüzemeltetési ügyintéző, 589–426
(rendeltetésmód változás, településképi eljárások, Helyi Építési 
Szabályzattal kapcsolatos felvilágosítás )

Bánfalvi Tamás, közterület-felügyelő, 30/075-6287
Stokinger Dávid, közterület-felügyelő 30/228-6800

ÜGYFÉLFOGADÁS
Krausz György polgármester

előzetes időpontegyeztetés után, 589-416
Dr. Tóth Eszter jegyző

előzetes időpontegyeztetés után, 589-400
Ügyintézők ügyfélfogadása:
hétfő: 8.00 – 16.00
szerda: 8.00 – 16.00
Pénztár nyitvatartása:
hétfő: 10.00 – 12.00
szerda: 9.00 – 12.00 / 13.00 – 15.00

Sürgős esetben munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül is a lakosok 
rendelkezésére állunk.
A Velencei Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:
e-mail: hivatal@velence.hu, honlap: www.velence.hu

Dr. Miniska István alpolgármester 
Minden hónap első szerdája 10.00 – 11.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a miniska.istvan@velence.hu e-mail címen

Bársony Péter képviselő 
Előzetes bejelentkezés alapján egyedi időpontban a  
barsony.peter@velence.hu e-mail címen.

Faragó Péter képviselő 
Minden hónap első szerdája 8.00 – 10.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a farago.peter@velence.hu e-mail címen

Heiden Ferenc képviselő 
Minden hónap első keddje 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a heiden.ferenc@velence.hu e-mail címen

Kleinné Molnár Edit képviselő 
Minden hónap első hétfője 14.00 – 15.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a molnar.edit@velence.hu e-mail címen,

Schmidt József képviselő  
Előzetes bejelentkezés alapján a  
schmidt.jozsef@velence.hu e-mail címen

Pap Zsigmond képviselő 
Minden hónap első péntekje 7.45 – 8.45 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a pap.zsigmond@velence.hu e-mail címen

Kernya Gábor képviselő 
Minden hónap első hétfője 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a kernya.gabor@velence.hu e-mail címen

Képviselői fogadóórák

Központi Házior vosi Ügyelet: Velence, Balatoni út 65., 22/311–104
Szakorvosi Rendelőintézet: Velence, Balatoni út 65., 22/589–515
I.sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Fő u. 2., 22/574–019
II. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/471–231
III. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Tópart u. 34., 22/472–242, 

22/598–149
Gyermekorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/472–156
Velence Gyógyszertár: Velence, Balatoni út 65., 22/589–524
Vörösmarty Gyógyszertár: Velence, Halász u. 5., 22/471–596
Önkéntes Tűzoltó Egyesület (VÖTE): 30/631–5666
Polgárőrség 

Klemm Ármin: 30/964–6353
Gárdonyi Rendőrkapitányság Velence Város körzeti megbízottjai, 

Nagy Zoltán zászlós: 70/657–3140 
Böde Szilvia zászlós: 20/299–9424

VVG ( Velence Városgazdálkodási) Kft. 30/158–2829 
Velence, Halász u. 37. (Cseppház), 30/158–2829 
Parkolási ügyfélszolgálat: kedden 8.00–12.00, 
csütörtökön 14.00–19.00 
E-mail: parkolasugyfelszolgalat@velence.hu 
Egyéb ügyekben ügyfélfogadás előzetes egyeztetés szerint 
E-mail: varosgazdalkodas@velence.hu

Falugazdász (őstermelői igazolvány ügyintézése):  
Horváthné Apró Aranka, 70/479–6753 
Ügyfélfogadás (Meszleny–Wenckheim kastély házasságkötő 
terem, Velence, Tópart u. 52.) minden szerdán 12.30–16.30

Állatorvosi ügyelet Velencén márciusban:  
7-8. Dr. Szeifert József, +36308161363 
14-15. Dr. Schekk György, +36209786440 
21-22. Dr. Horváth Béla, +36203117021

Közérdekű telefonszámok

Tisztelt olvasóink!
Címlapfotó: Horváth-Szabó Nóra 
Főszerkesztő: Krausz György 
Fotó, szerkesztő: S. Töttő Rita
Felelős kiadó: Velence Város Önkormányzata
Hirdetésfelvétel:

parkolasugyfelszolgalat@velence.hu
A szerkesztőbizottság  címe:
2481 Velence, Tópart u. 26.
Telefon: 06 22 589 400
E-mail: velenceihirado.szerk@gmail.com
Nyomdai kivitelezés: 
Extra Média Nyomda Kft.
ISSN 2415–9670

Címlap: S. Töttő Rita 

A Velencei Híradó e havi lapszámának 
fotóit készítették:
Horváth-Szabó Nóra, Magyar Hangszer Szövetség, 
S. Töttő Rita, Velencei Helytörténeti Egyesület 
gyűjtése, Velencei Meseliget Óvoda-Bölcsőde, 
Velencei Polgárőrség, Zöldliget Magyar-Angol 
Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és 
Gimnázium

A Velencei Híradó szeretettel kéri a helyi lakosokat, szerveze-
teket és egyesületeket, hogy osszák meg velünk történeteiket, 
eseményeiket, sikereiket és ötleteiket, melyek városunk életét 
gazdagítják!

Havi kiadásainkban szívesen bemutatjuk mindazt, ami kö-
zösségünket építi és színesíti – legyen szó rendezvényekről, 
kezdeményezésekről vagy személyes történetekről.

Fontosnak tartjuk, hogy a helyi értékek, hagyományok és kö-
zösségi élmények minél több emberhez eljussanak. Szeretnénk, 
ha a lap minden velencei számára a város életének tükre lenne, 
amelyben saját munkáját, eredményeit is viszontláthatja. Külön 
örülünk a fotóknak, rövid beszámolóknak, élménybeszámo-
lóknak, hiszen ezek teszik igazán élővé és személyessé a lapot.

Anyagaikat, javaslataikat várjuk a
velenceihirado.szerk@gmail.com címre.
Köszönjük, hogy velünk együtt formálják Velence közös-
ségi életét!

A Velencei Híradó szerkesztősége

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Depónia Nonprofit Kft. (deponia.hu) 
TELEFONOS ügyfélszolgálat elérhetősége Velence: 
Hétfő: 8:00-12:00 
Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 
Ügyfélszolgálat:  
Gárdony-Agárd (2484 Gárdony, Mester utca 2.)
Nyitvatartás: �Hétfő: 8:00-12:00 

Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 

Telefon: 06-22/507-419-es
Folyékony hulladék elszállítása: Hazai Kommunális Kft., 

20/805-9009
MOHOSZ (Magyar Országos Horgász Szövetség) Velencei-tavi 

Kirendeltsége 
Ügyfélszolgálati iroda: 
Tel: +3630-748-8347; E-mail: velencei-to@mohosz.hu;  
mohoszkirendeltseg@gmail.com 
Ügyfélfogadás: H-Cs 8.00-16.00, P: 8.00-14.00 
Horgásztanya-üdülő: +3630-748-8351 
Halőri bejelentőszám (0-24): +3630-501-0412

DRV (Dunántúli Regionális Vízmű) Zrt. 
Információs pont: 80/240–240 
Hibabejelentés: 80/240–240 (1-es menüpont) 
Ügyfélfogadás (Velence, Szabolcsi u. 40.) 
hétfő 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek 8.00–12.00

E.ON Áramszolgáltató 
Közvilágítási hibabejelentő (szakaszhiba esetén): 80/533–533

Közvilágítási hibabejelentő 
E-mail: hivatal@velence.hu címen 
Tel.: 22/589–416 

Dr. Horváth Béla állatorvos, 20/311–7021
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Hirdesse eladó/kiadó
ingatlanát

a Velencei Híradóban!

Forduljon bizalommal a
hirdetésszervezést

végző VVG Kft.
munkatársaihoz a

+36 30 158 2829-es
telefonszámon

vagy a
parkolasugyfelszolgalat@

velence.hu
e-mail címen.

Bence-hegyi kilátó 
nyitvatartás

január 1. - március 31. 10-től 1630-ig 

április 1. - április 30. 10-től 18-ig

május 1. - augusztus 31. 10-től 20-ig

szeptember 1. - október 31. 10-től 18-ig

november 1. - december 31. 10-től 17-ig


